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85152 Alimen, H.  THE PREHISTORY OF AFRICA    dw, 1957, 438pp good hb.	£10.00
96007 Anderson & Spiers.  THE ARCHITECTURE OF ANCIENT GREECE AN ACCOUNT OF ITS HISTORIC DEVELOPMENT  Being the first part of the architecture of Greece and Rome  no dw, revd ed, sp faded, name fep good hb.	£10.00
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90633 Budge, E.A. Wallis.  EGYPTIAN IDEAS OF THE FUTURE LIFE    no dw, 1976 rep, 198pp vg hb.	£12.00
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108369 Collectif.  L'archéologie en Alsace et en Moselle au temps de l'Annexion (1940-1944)    large format clean bright copy vg pb.	£20.00
22989 Conway, Eliot.  PLANT SPIRIT MEDICINE  The healing power of plants  1998 3rd reprint vg pb.	£10.00
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99762 Meates, G.  LULLINGSTONE ROMAN VILLA    with dw, 1955, 168pp vg hb.	£15.00
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106807 Petrie, W.M. Flinders.  A HISTORY OF EGYPT FROM THE 1ST TO THE XVITH DYNASTY    no dustwrapper, 6th ed, 1907, illus vg hb.	£10.00
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112009 Boone, Donald.  TEACHING ASTROLOGY    large format, 2000, clean bright copy vg pb.	£25.00
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81162 Jayne, Charles A..  BEST OF CHARLES JAYNE    1995 clean bright copy vg pb.	£10.00
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2723 Sakoian & Acker.  THE ASTROLOGER'S HANDBOOK  Comprehensive handbook to horoscope construction & interpretation.  chipped dw, 1974 vg hb.	£12.00
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108011 Sterne, Julian.  THE SECRET OF THE ZODIAC 1930    1985 reprint, clean bright copy vg pb.	£15.00
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112806 Boswell, James.  The Life of Samuel Johnson. 3 volumes    no dustjacket, 1924, Navarre Soc, bookplate, slight foxing to page edges otherwise clean bright copies vg hb.	£100.00
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112771 Davies, Dave.  KINK - AN AUTOBIOGRAPHY    with dustjacket, 1996 clean bright copy vg hb.	£20.00
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113431 Evanier, David.  MAKING THE WISEGUYS WEEP - THE JIMMY ROSELLI STORY    with dustjacket, 1998 clean bright copy vg hb.	£16.00
106847 Ewing, C.  PRINCE    1994 CD size clean bright copy vg pb.	£10.00
98306 Fenton, Edward.  A BRIEF JOLLY CHANGE : THE DIARIES OF HENRY PEERLESS 1891-1920    with dw, 2003, 304pp vg hb.	£10.00
94169 Fish, Donald.  AIRLINE DETECTIVE    dw, 1962, 224pp vg hb.	£10.00
95489 Florence & Anderson.  C.K.OGDEN - A COLLECTIVE MEMOIR    dw, 1977, 252pp vg hb.	£15.00
104687 Forrest, George.  MAN HUNTS AND PLANT HUNTS BEING THE ADVENTURES OF GEORGE FORREST    in sl soiled dw, 1935, 1st illus, Scottish Rock Garden Club, vg hb.	£18.00
110134 Frecot, Janos.  FIDUS 1868-1948    no dustjacket, slight water damage to end papers., bookplate ELLIC HOWE 1972 acc hb.	£15.00
107585 Froude, J.  LIFE AND LETTERS OF ERASMUS    no dustjacket, some ink staining to cover, 1894, pages lightly tanned, hinges weak good hb.	£10.00
88992 Gage, Nicholas.  ELENI    dw, 1983 vg hb.	£10.00
107381 Gaudiose, Dorothy.  PROPHET OF THE PEOPLE - A BIOGRAPHY OF PADRE PIO    ****HARDCOVER COPY****with plastic covered stuck down dustjacket, 1973 clean copy vg PB.	£18.00
102633 Gibson, A.  BISMARCK GEDANKEN UND ERINNERUNGEN    no dw, 1940, GERMAN text, english notes vg hb.	£10.00
37762 Gill, Gillian.  MARY BAKER EDDY    1998, 713pp vg pb.	£11.00
110170 Gollancz, Hermann.  DODI VE-NECHDI (UNCLE AND NEPHEW)    no dustjacket, 1920, clean copy vg hb.	£35.00
75221 Goshen-Gottstein, E.  RECALLED TO LIFE : THE STORY OF A COMA    dw, 1990, 208pp vg hb.	£11.00
96272 Grant, Bruce.  ARTHUR AND ERIC  An Anglo-Australian story from the journal of Arthur Hickman  dw, 1977, 213pp vg hb.	£12.00
104799 Greenstreet, W.  ISAAC NEWTON 1642-1727    no dw, 1927, Bell & sons, 181pp vg hb.	£12.00
107922 Gritzbach, Erich.  HERMAN GOERING - THE MAN AND HIS WORK    2013 clean bright copy vg pb.	£18.00
105636 Guy, John.  MY HEART IS MY OWN - THE LIFE OF MARY QUEEN OF SCOTS    with dw, 2004, 574pp vg hb.	£11.00
88834 HAMILTON, Christian.  MY MOTHER    no dw, 108pp no date private pub vg hb.	£20.00
102548 Hardwicke, Cedric.  A VICTORIAN IN ORBIT    with dw, 1961, 270pp vg hb.	£12.00
97909 Harrison, Barbara.  AN ACCIDENTAL AUTOBIOGRAPHY    with dw, 1996, 396pp vg hb.	£11.00
102738 Harvey, George.  HENRY CLAY FRICK - THE MAN    with dw, 1936 private pub, Frick Collection vg hb.	£10.00
37549 Hawkes, Jacquetta.  MORTIMER WHEELER  Adventurer in archaeology  with dw, 1982 vg hb.	£11.00
106370 Heberden, Ernest.  William Heberden: Physician of the Age of Reason (Eponymists in medicine series)    1989, clean copy good pb.	£15.00
45898 Henderson, Philip.  THE LIFE OF LAURENCE OLIPHANT - TRAVELLER, DIPLOMAT AND MYSTIC    no dw, 1956 1st tanning to end papers & title pg good hb.	£10.00
104634 Henrey, Blanche.  NO ORDINARY GARDENER THOMAS KNOWLTON 1691-1781    with dw, 1986 vg hb.	£12.00
97070 Hewlett, Dorothy.  A LIFE OF JOHN KEATS  Revised and enlarged edition  sl soiled dw, 1938, 408pp vg hb.	£12.00
111353 Higgins, Aidan.  SCENES FROM A RECEDING PAST    with dustjacket, 1977 light tanning to pages vg hb.	£10.00
110487 Hitti, Philip K.  AN ARAB-SYRIAN GENTLEMAN AND WARRIOR IN THE PERIOD OF THE CRUSADES - MEMOIRS OF USMAH IBN-MUNQIDH    no dustjacket, clean bright copy vg hb.	£25.00
95281 Hole, Dean.  THE MEMORIES OF DEAN HOLE  twice reprinted, marbled boards  leather bound, odd foxing, 1892 good hb.	£10.00
105038 Hone, Joseph.  W.B. YEATS 1865-1939    no dustjacket, 1942 1st, clean bright copy vg hb.	£10.00
113742 How, F.  ARCHBISHOP MACLAGAN    no dustjacket, 1911, Wells Gardner, bookplate, tanning to end papers, illus good hb.	£15.00
101399 Hunt, Bruce.  THE MAXWELLIANS    1991, 266pp vg pb.	£25.00
113871 Hyde, H Montgomery.  JUDGE JEFFREYS    with tear to dustjacket, 1948 rep, inner hinge weak good hb.	£10.00
104123 Jackson, Everett.  FOUR TRIPS TO ANTIQUITY - ADVENTURES OF AN ARTIST IN MAYA RUINED CITIES    with dw, 1991, 173pp vg hb.	£15.00
90053 Jocelyn, Robert.  MAJOR D.M. (JOHN) KENNEDY M.C. : A TRIBUTE    dw, c1995, 242pp vg hb.	£20.00
114045 Jones, D.  CHARLES WESLEY - A STUDY    no dustjacket, no date, clean bright copy vg hb.	£10.00
99180 Juxon, John.  LEWIS AND LEWIS : THE LIFE AND TIMES OF A VICTORIAN SOLICITOR    with dw, 1984, 320pp vg hb.	£12.00
106499 Keevil, John.  THE STRANGER'S SON    with chipped dw, signed author, 1953 1st clean copy vg hb.	£10.00
110240 Ker, Ian.  THE ACHIEVEMENT OF JOHN HENRY NEWMAN    with dustjacket, 1990 clean bright copy vg hb.	£18.00
97903 Kinney, Harrison.  THE THURBER LETTERS  The wit, wisdom and surprising life of James Thurber  with dw, 2003. vg hb.	£15.00
92072 Knight, G. Wilson.  JACKSON KNIGHT : A BIOGRAPHY    dw, 1975, 523pp vg hb.	£10.00
101998 Kubizek, August.  YOUNG HITLER    with dw, 1973, 204pp vg hb.	£20.00
105780 Laing, Adrian.  R.D. LAING - A LIFE    2006, 254pp vg pb.	£15.00
76021 Larsen, R.  EMANUEL SWEDENBORG : A CONTINUING VISION  A pictorial biography and anthology of essays and poetry  Lge fmt, crease to frt cvr good pb.	£25.00
113413 Lear, Linda.  RACHEL CARSON - THE LIFE OF THE AUTHOR SILENT SPRING    with dustjacket, 1998 clean bright copy vg hb.	£12.00
107073 Leo, Marilyn.  IN HIS COMPANY - ERNEST HOLMES REMEMBERED    plastic covered, signed author, clean bright copy vg pb.	£12.00
97385 Lewin, Ronald.  ROMMEL    with dw, 2nd imp 1969 vg hb.	£12.00
95662 Liddell, Robert.  KIND RELATIONS    dw, 1994, name fep vg hb.	£11.00
111242 Linklater, Andro.  AN UNHUSBANDED LIFE - CHARLOTTE DESPARD SUFFRAGETTE SOCIALIST AND SINN FEINER    with dustjacket, bookplate, 1980 clean copy vg hb.	£25.00
91328 London & London.  JACK LONDON : 2 VOLUMES  Mills & Boon, illus, & bibliography  no dw, 1921 1st, clean bright vg hb.	£100.00
105698 Lundquist, James.  SINCLAIR LEWIS    faded dw, 1973, 150pp vg hb.	£11.00
110759 Mack, John.  A PRINCE OF DISORDER - THE LIFE OF T E LAWRENCE    with clean bright copy, clean copy vg hb.	£15.00
106440 Main, Jenny.  ETHEL BEDFORD FENWICK - THE FIRST NURSE    175pp clean bright copy vg pb.	£18.00
111470 Manser, Jose.  HUGH CASSON - A BIOGRAPHY    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£10.00
90056 Mason, Michael.  WILLOUGHBY THE IMMORTAL    no dw, 1969, inscrip fep, good hb.	£18.00
111478 Matossian, Nourtza.  BLACK ANGEL - A LIFE OF ARSHILE GORKY    withn dustjacket, 1998 clean bright copy vg hb.	£20.00
95775 Mayer & Zipew.  RICHARD WAGNER IN BAYREUTH 1876-1976    dw, lge fmt, 1976, 248pp vg hb.	£25.00
105629 McDermott, James.  MARTIN FROBISHER - ELIZABETHAN PRIVATEER    with dw, 2001, 509pp vg hb.	£11.00
107367 Meadley, George.  MEMOIRS OF ALGERNON SYDNEY - WITH APPENDIX    1813, cover loose, tanning to end papers, pub Cradoc & Joy pages intact, spine damaged acc hb.	£50.00
101591 Messner, Reinhold.  THE SECOND DEATH OF GEORGE MALLORY - THE ENIGMA AND SPIRIT OF MOUNT EVEREST    with dw, 2001, 205pp vg hb.	£10.00
104109 Mitchell, Ann.  DAVID DOUGLAS EXPLORER AND BOTANIST    with dw, 1999, 241pp vg hb.	£10.00
101143 Moon, R.  JUNG STILLING : HIS BIOGRAPHY  G T Foulis  no dw, inscrip frt end paper, good hb.	£20.00
113931 Morison, Samuel Eliot.  ADMIRAL OF THE OCEAN SEA - A LIFE OF CHRISTOPHER COLUMBUS - 2 VOLUMES    no dustjacket, 2 vol set, 1942 1st ed, illus, clean tight copies vg hb.	£50.00
92917 Mosley, Diana.  A LIFE OF CONTRASTS : AN AUTOBIOGRAPHY    with dustjacket, 1977 clean copy vg hb.	£12.00
111049 Mullens, W.  GILBERT WHITE OF SELBORNE    no dustjacket, damage to top of covers, 1907, inscrip on frt end paper by author, some pencilling hinge weak acc hb.	£15.00
91055 Nathan, Roger.  THE SPICE OF LIFE : LORD NATHAN    dw, 2003, owners name fep vg hb.	£10.00
97929 Nicolson, Nigel.  VITA AND HAROLD  The letters of Vita Sackville-West and Harold Nicolson 1910-1962  with dw, 1992, 452pp vg hb.	£11.00
60629 Numerous Friends, and Admirers.  PERSONAL MEMORIES OF G S ARUNDALE  Third president of the Theosophical Society  dw 1967 152pp vg hb.	£15.00
98425 Olgin, M.  MAXIM GORKI : WRITER AND REVOLUTIONIST  Martin Lawrence  no dw, no date c1930, 64pp good hb.	£10.00
88271 Osbourne, Roy.  DON PAVEY : HIS LIFE AND WORK ON ASTHETICS AND COLOUR    lge fmt, 2009, 120pp good pb.	£22.00
106296 Pandey, B.  NEHRU    no dw, 1976 inscrip frt end paper, clean copy vg hb.	£11.00
105634 Payn & Morley.  THE NOEL COWARD DIARIES    1982, 698pp vg pb.	£12.00
110197 Pennell, E R.  THE LIFE OF JAMES MCNEILL WHISTLER - 2 volumes    rebound, 1908, illus, clean copies vg hb.	£25.00
96569 Pleadin, Josip.  ORDENO DE VERDA PLUMO  Leksikono pri esperantlingvaj verkistoj  no dw, 2006, 272pp vg hb.	£20.00
96265 Pollock, Alice.  PORTRAIT OF MY VICTORIAN YOUTH    dw, 1971, 192pp vg hb.	£14.00
95657 Powell, Violet.  A SUBSTANTIAL GHOST    with dw 1967 209pp vg hb.	£16.00
112615 Pullar, Philippa.  FRANK HARRIS    with dustjacket, IN ENGLISH, 1975 clean copy vg hb.	£10.00
106210 Rae-Ellis, Vivienne.  LOUISA ANNE MEREDITH - A TIGRESS IN EXILE    with dw, 1979 bright clean copy vg hb.	£12.00
93121 Rawson, Geoffrey.  EARL BEATTY : ADMIRAL OF THE FLEET    no dw, rebound copy, foxing, 256pp vg hb.	£10.00
95704 Reilly, Robin.  JOSIAH WEDGWOOD    dw, 1992, 412pp vg hb.	£15.00
109448 Reznikoff, Charles.  Louis Marshall: champion of liberty; selected papers and addresses - [Complete in 2 volumes]    no dustjacket, 1957, Jeish Pub Society good hb.	£30.00
106421 Robb-Smith, Alastair.  LIFE AND ACHIEVEMENTS OF PROFESSOR ROBERT GWYN MACFARLANE FRS    with dw, 1993 clean bright copy vg hb.	£15.00
101935 Robin, Jean.  HITLER L'ELU DU DRAGON    1987, 235pp vg pb.	£50.00
111474 Rose, June.  SUZANNE VALADON - MISTRESS OF MONTMARTRE    with dustjacket, signed author, clean bright copy vg hb.	£25.00
94623 Rowntree Trust.  ONE MAN'S VISION : THE STORY OF THE JOSEPH ROWNTREE VILLAGE TRUST    no dw, bookplate, 1954, 149pp vg hb.	£90.00
112332 Russell, Austin.  CHARLES M RUSSELL - COWBOY ARTIST    win slightly scuffed dustjacket, 1957 1st Twayne, clean copy vg hb.	£10.00
105712 Sagar, Keith.  A D.H. LAWRENCE HANDBOOK    with dw, 1982, 434pp vg hb.	£12.00
86880 Sarnoff, David.  THE INDISPENSABLE MAN  The story of Thomas Alva Edison's life  dw, 1962, 126pp illus good hb.	£10.00
114181 Schramm, Wilbur.  FRANCIS PARKMAN    no dustjacket, reobound copy, 1938, American Book Co, vg hb.	£10.00
99406 Seagrave, Sterling.  DRAGON LADY : THE LIFE AND LEGEND OF THE LAST EMPRESS OF CHINA    1992, 601pp vg pb.	£11.00
95723 Sells, A.  THE MEMOIRS OF JAMES II : HIS CAMPAIGNS AS DUKE OF YORK 1652-1660    dw, 1962, 301pp vg hb.	£10.00
100027 Seymour, Miranda.  MARY SHELLEY    with dw, 2000 vg hb.	£10.00
114227 Shearing, Joseph.  THE LADY AND THE ARSENIC    no dustjacket, 1937 1st end paper tanned, otherwise clean bright copy vg hb.	£14.00
106962 Silber, Kate.  PESTALOZZI - THE MAN AND HIS WORK    with rubbed dustjacket, ex lib stamps etc, clean copy good hb.	£15.00
68405 Skalders, Karlis.  UNDER THE SIGN OF THE TIMES : THE STORY OF A LATVIAN    2000 ed, 292pp vg hb.	£10.00
84183 Smith, Constance Babington.  AMY JOHNSON    dw, 1977, 384pp vg hb.	£15.00
95035 Smith, George.  THE LIFE AND SPEECHES OF THE RIGHT HONOURABLE JOHN BRIGHT MP    dw, ex lib copy, 1881, 381pp vg hb.	£10.00
112475 Springer, Fleta.  ACCORDING TO THE FLESH - A BIOGRAPHY OF MARY BAKER EDDY    no dustjacket, 1930 Coward-McCann, some marking to ocvers, slight tanning to pages good hb.	£14.00
74811 Starkie, W.  SCHOLARS AND GYPSIES    chipped dw, 1963, 324pp sl foxing good hb.	£18.00
108715 Stirling-Maxwell, William.  THE CLOISTER LIFE OF THE EMPEROR CHARLES V    no dustjacket, large format, 1891, Nimmo limited ed, large paper 330/415, with plates. inner hing cracked, binding tight, pages clean good hb.	£30.00
104171 Stoutenburg, Adrien.  WILD TREASURE - THE STORY OF DAVID DOUGLAS    with dw, 1958, 216pp vg hb.	£11.00
95874 Styles, Showell.  MR NELSONS LADIES    dw, 1953, 238pp vg hb.	£10.00
34527 Tabori, Cornelius.  MY OCCULT DIARY    no dustjacket, 1951 light tanning clean copy good hb.	£14.00
87119 Teilhard de Chardin & Mortier.  ALBUM    dw chipped, 1966, 224pp illus good hb.	£11.00
102582 Thomas, Piri.  DOWN THESE MEAN STREETS    with dw, 1967, stamp to frt end paper vg hb.	£20.00
96226 Thorold, Bishop.  SELECTIONS FROM THE WORKS OF BISHOP THOROLD  inscrip on fep, pub Isbister & Co  no dw, 1898 rep hinge cracked. good hb.	£10.00
92041 Tobler, Douglas.  JOURNEY OF THE YEARS 1913-1950 : THE FIRST HALF OF NO ORDINARY LIFE    chipped dw, 1990 signed author, good hb.	£10.00
64931 Toynbee, Gertrude.  REMINISCENCES AND LETTERS OF JOSEPH AND ARNOLD TOYNBEE    196pp sl tear to sp, signed author good hb.	£10.00
99690 Trewin, J C.  PAUL SCOFIELD    with dw, 1956, 101pp illus vg hb.	£10.00
105613 Turner, Gavin.  CHRISTOPHER ANSTEY - A LIFE IN EIGHTEENTH CENTURY BATH    with dw, 2005, 154pp vg hb.	£20.00
104253 Upward, Edward.  CHRISTOPHER ISHERWOOD    booklet, 1996, ltd ed 144 signed author vg pb.	£50.00
95725 Verney, Frances.  THE MEMOIRS OF THE VERNEY FAMILY : 4 VOLUME SET    dw, Tabard, 1970 reprint vg hb.	£50.00
110756 Vincent, J.  THE MEMORIES OF SIR LLEWELYN TURNER    no dustjacket, 1903, Ibister Pub, bookplate on inner boards "Sir Llewelyn Turner" indicating it was the author's own copy, odd foxing to some pages, spine faded, with plates good hb.	£200.00
111320 Wajsbrot, Cecile.  VIOLET TREFUSIS    1989 clean copy vg pb.	£10.00
106376 Ward, O.  JOHN LANGDON DOWN : A CARING PIONEER - EPONYMISTS IN MEDICINE    with dw, 1998 clean bright copy vg hb.	£38.00
76302 Waugh, Evelyn.  A LITTLE LEARNING    dw, sl staining to btm cvr good hb.	£10.00
110177 Welch, Chris.  KEEP ON RUNNING- THE STEVE WINWOOD STORY    1990 light tanning to pages good pb.	£30.00
89918 Wessling, Brendt.  GUSTAV MAHLER EIN PROPHETISCHES LEBEN    dw, 1974, 367pp vg hb.	£10.00
111476 Whitford, Frank.  OSKA KOKOSCHKA - A LIFE    with dustjacket, 1986 clean bright copy vg hb.	£20.00
89403 Williams, Kyffin.  ACROSS THE STRAITS : AN AUTOBIOGRAPHY    dw, 1973, 160pp vg hb.	£20.00
105700 Wilson, A..  THE LAIRD OF ABBOTSFORD - A VIEW OF SIR WALTER SCOTT    with dw, 1980, 197pp vg hb.	£10.00
111481 Wilson, Derek.  HANS HOLBEIN - PORTRAIT OF AN UNKNOWN MAN    with dustjacket, 1996 clean bright copy vg hb.	£11.00
102939 Wolfe, Bertram.  THE FABULOUS LIFE OF DIEGO RIVERA    with dw, 1968, 457pp vg hb.	£20.00
113829 Woolf, Leonard.  GROWING AN AUTOBIOGRAPHY OF THE YEARS 1904-1911    with dustjacket, 1964, clean copy vg hb.	£10.00
108323 Wyman & Coleman.  BILL WYMAN - STONE ALONE    with dustjacket, 1990 clean bright copy vg hb.	£10.00
102712 Zevin, B.  ROOSEVELT 1932-1945 : NOTHING TO FEAR    with chipped dw, stamp to frt end paper vg hb.	£10.00

BUDDHISM

76807 Anesaki, M.  BUDDHIST ART  Buddhist art in its relation to Buddhist ideals with special reference to buddhism in Japan  no dw, lge fmt, 1916 bookplate, good hb.	£20.00
12925 Ashvaghosha.  THE AWAKENING OF FAITH IN THE MAHAYANA    dw, 1961, 96pp good hb.	£10.00
107166 Beal, Samuel.  THE TRAVELS OF FAH HIAN AND SUNG YUN    with dw, 1964 2nd ed, 208pp vg hb.	£15.00
27614 Brauen, Martin.  THE MANDALA  Sacred circle in Tibetan Buddhism  with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£60.00
108098 Bush, John.  VAJRA SKY - OVER TIBET    boxed dvd vg dvd.	£10.00
110997 Chen & Kantipalo.  BUDDHIST MEDITATION - SYSTEMATIC AND PRACTICAL    covers faded, private publication, no date, good pb.	£15.00
34003 Cleary, J.C..  PURE LAND, PURE MIND  the buddhism of masters Chu-hung and Tsung-pen  1994 crease to cover, clean copy good pb.	£20.00
17956 Conze, Edward.  BUDDHIST TEXTS THROUGH THE AGES  Comprising the teaching of the elders, The Mahayana, The Tantras and Texts from China and Japan  damaged dw, 1954 Cassirer vg hb.	£15.00
87001 Dahlke & Silacara.  BUDDHIST ESSAYS    no dw, paste down on fep, 1908 acc hb.	£15.00
107643 Dalai Lama.  HOW TO PRACTICE THE WAY TO A MEANINGFUL LIFE    boxed set cd's vg aud.	£10.00
76746 Davids, Mrs Rhys.  THE BOOK OF THE KINDRED SAYINGS (SANYUTTA-NIKAYA) : PART I  Pali Text Society. Kindred sayings with verses (sagatha-vagga)  ex lib, stamps sp taped, 1917 poor hb.	£10.00
107563 Dunham, Mikel.  SAMYE - A PILGRIMAGE TO THE BIRTHPLACE OF TIBETAN BUDDHISM    with dustjacket, large format, 2004 clean bright copy vg hb.	£20.00
5567 Evans-Wentz, W.Y..  TIBETAN YOGA & SECRET DOCTRINES  Seven Tibetan yoga texts with commentaries & illustrated with photos & reproductions of yoga paintings & manuscripts.  no dw, 1958 2nd ed, vg hb.	£25.00
107235 Goddard, P.  A BUDDHIST BIBLE    Dwight Goddard publisher no dustjacket, spine frayed, frt end paper missing, 1938 1st pages slightly tanned acc hb.	£25.00
1335 Guenther, Herbert V..  MATRIX OF MYSTERY  Scientific & humanistic aspects of rDzogs-chen thought.  with dustjacket, 1984, clean bright copy vg hb.	£35.00
67129 Hanh, Thich Nhat.  GOING HOME : JESUS AND BUDDHA AS BROTHERS    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£10.00
109026 Hare, E.M. (Translater).  THE BOOK OF THE GRADUAL SAYINGS (ANGUTTARA-NIKAYA) OR MORE NUMBERED SUTTAS - VOL III THE BOOK OF THE FIVES AND SIXES    no dustjacket, 1988 rep, slight wear to cover good hb.	£10.00
102619 Huc & Gabet.  TRAVELS IN TARTARY TIBET AND CHINA 1844-1846 : IN 2 VOLUMES    2 vol set, facsimilie rep, 1998 vg hb.	£20.00
107148 Hunt, Ernest.  THE BUDDHA AND HIS TEACHING    with dustjacket, 1962, Aoyama Shoin, clean bright copy vg hb.	£25.00
107337 Johnson, Sandy.  THE BOOK OF TIBTAN ELDERS Life Stories Wisdom Great Spiritual Masters Tibet  Life stories and wisdom from the great spiritual masters of Tibet  with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£10.00
40290 Keel, Hee-Sung.  UNDERSTANDING SHINRAN:A DIALOGICAL APPROACH  This book offers a sensitive and balanced examination of the life and teachings of the founder of true pure land buddhism and probes their implication for the interreligious, intercultural world in which we find ourselves today.  dw, 1995 210pp vg hb.	£25.00
112995 Kim, Young-Ho.  TAO-SHENG'S COMMENTARY ON THE LOTUS SUTRA    no dustjacket, 1990 clean bright copy vg hb.	£30.00
90715 Lama Gangchen, T Y S.  MAKING PEACE WITH THE ENVIRONMENT : BOOK ONE  The feminine energy and the regeneration of the Outer and Inner Environment according to a Buddhist Tantric View  1996 2nd ed vg pb.	£20.00
6993 Ling, Trevor.  THE BUDDHA  A study of the influence of Buddhism in India & Ceylon & a history of its development & social impact.  with dustjacket. clean bright copy vg hb.	£12.00
19347 Marani & Maraini.  SECRET TIBET  Includes chapters on From Naples to Yoga, Metaphysical adventures of Prince Gautama, Inner life of a Tibetan village, a fascinating account  no dustjacket, inscrip frt end paper, 1952 1st good hb.	£12.00
109787 Mullin, Glenn H..  THE FOURTEEN DALAI LAMAS - A SACRED LEGACY OF REINCARNATION    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£15.00
34519 Nanananda, B..  THE MAGIC OF THE MIND IN BUDDHIST PERSPECTIVE  An exposition of the Kalakarama sutta  1985 2nd print clean copy good pb.	£12.00
108284 Norbu, Thinley.  MAGIC DANCE - THE DISPLAY OF THE SELF-NATURE OF THE FIVE WISDOM DAKINIS    1998 clean bright copy vg pb.	£10.00
36276 Padmasambhava.  ADVICE FROM THE LOTUS-BORN  A collectionof Padmasambhava's advice to the Dakini Yeshe Tsogyal and other close disciples  1994 184pp vg pb.	£15.00
106510 Price, A.  THE JEWEL OF TRANSCENDENTAL WISDOM (THE DIAMOND SUTRA)    1947, cvrs soiled, 72pp good pb.	£20.00
61020 Ray, Reginald.  INDESTRUCTIBLE TRUTH - THE LIVING SPIRITUALITY OF TIBETAN BUDDISM    with dustjacket, 2000 clean bright copy vg hb.	£15.00
106555 Rinpoche, Lama Zopa.  KOPAN MEDITATION COURSE 1982    1982, 264pp clean bright copy vg pb.	£20.00
59030 Saint-Hilaire, J Barthelemy.  THE BUDDHA AND HIS RELIGION    rebound 1/4 leather Lubbock's hundred books no date vg hb.	£12.00
110885 Sangharakshita, Bhikshu.  A SURVEY OF BUDDHISM    with dustjacket, 1966 3rd ed, clean copy good hb.	£10.00
90272 Shinran.  THE COLLECTED WORKS OF SHINRAN : 2 VOLUME CASED SET  The Writings and the Introductions, Glossaries & Reading Aids  2 vol set in slipcase as new vg hb.	£50.00
18175 Soni, R L.  THE ONLY WAY TO DELIVERANCE  This discourse of the Buddha is a primary text on meditation practice, chiefly in use in the Theravadin Buddhist tradition  1980 106pp good pb.	£12.00
58075 Strauss, C T.  THE BUDDHA AND HIS DOCTRINE    no dw, 1923, 117pp good hb.	£15.00
17954 Thera, Narada.  THE DHAMMAPADA  an authorative translation which is faithful to the original but easily understood  with dustjacket, 1954 1st clean copy vg hb.	£10.00
107614 Thondup, Tulku.  PEACEFUL DEATH JOYFUL REBIRTH - A TIBETAN BUDDHIST GUIDEBOOK    with dustjacket, 2005 clean bright copy vg hb.	£12.00
18574 Tsogyal, Lady.  DAKINI TEACHINGS  Padmasambhava's oral instructions to Lady Tsogyal  1990 vg pb.	£20.00
20410 Various.  THE INAUGURATION OF SAMYE TEMPLE  celebrating 21 years of Kagyu Samye Ling's Work  1988 clean bright copy vg pb.	£10.00
44681 Willis, Michael.  TIBET : LIFE, MYTH, AND ART    dw lge fmt, 1999 vg hb.	£10.00
108099 Yeshe, Lama.  LIFE DEATH AND AFTER DEATH    boxed dvd vg dvd.	£25.00

FAR EASTERN THOUGHT/RELIGION


112971 Adams, Neil.  OLYMPIC JUDO THROWING TECHNIQUES    with dustjacket, clean bright copy, 1986 vg hb.	£10.00
86758 Anon.  THE SACRED MOUNTAINS OF ASIA : KYOTO JOURNAL No 25    lge fmt, 1993, 153pp vg pb.	£10.00
21996 Beck, L Adams.  THE STORY OF ORIENTAL PHILOSOPHY  the thought and thinkers of Asia, covering spectrum of thought from Aryan people to Confucius   no dustjacket, 1931 Cosmopolitan Books, bookplate, stamp to front end paper, clean copy good hb.	£12.00
4588 Blofeld, John.  GATEWAY TO WISDOM  Taoist & Buddhist contemplative & healing yogas adapted for Western students of the Way.  dw, 1980 vg hb.	£11.00
55401 Blyth, R.H..  ZEN AND ZEN CLASSICS VOL 2 HISTORY OF ZEN  history of zen  with dw, 1970 3rd pring Hokuseido clean bright copy vg hb.	£30.00
109597 Bynner, Witter.  THE WAY OF LIFE ACCORDING TO LAO TZU    ****PAPERBACK COPY*****1972 Lyrebird press, some wear to covers good HB.	£10.00
14471 Chen, Li Fu.  THE CONFUCIAN WAY  A new and systematic study of the Four Books. The enlightening philosophy based upon these principles now available in one volume  dw, 1986, 614pp vg hb.	£10.00
80122 Chui & Brereton.  THE YORKSHIRE WAY OF FENG SHUI    lge fmt, 2001, 100pp vg pb.	£10.00
72951 Crow, Carl.  MASTER KUNG : THE STORY OF CONFUCIUS    no dw, 1937, foxing to eps, 344pp good hb.	£15.00
79766 Dawson, M.  THE BASIC READINGS OF CONFUCIUS : ARRANGED FOR EASY READING    torn dw, 1942, 323pp good hb.	£10.00
34058 Eberhard, Wolfram.  A DICTIONARY OF CHINESE SYMBOLS  Hidden symbols in chinese life and thought  with dw, 1986, 332pp vg hb.	£25.00
109398 Falk, Andrea.  DI GUOYONG ON XINGYIQUAN - VOLUME 1 FIVE ELEMENT FOUNDATION    2005 bright clean copy vg pb.	£35.00
112601 Frohlick, Peter.  THE HIDDEN METAL OF T'AI-CHI CH-UAN    2009 clean bright copy vg pb.	£18.00
62371 Giles, Lionel.  A GALLERY OF CHINESE IMMORTALS    no dustjacket, slight fading to cover, 1948 1st good hb.	£12.00
2573 Hammitzsch, Horst.  ZEN IN THE ART OF TEA CEREMONY    with dw, 1979 vg hb.	£10.00
112698 Hearn, Lafcadio.  LETTERS TO AND FROM VARIOUS PERSONS - VOLUME 1    no dustjacket, AMS Press, 1975 clean bright copy, a lovely copy vg hb.	£30.00
25161 Hirota, D.  NO ABODE - THE RECORD OF IPPEN    1997 bright clean copy vg pb.	£15.00
79758 Hua, Dhyana Master.  PURE LAND AND CH'AN : DHARMA TALKS    1974, 60pp vg pb.	£10.00
109810 Inagaki, Hisao.  A DICTIONARY OF JAPANESE BUDDHIST TERMS - WITH SUPPLEMENT    with dustjacket, 2007 clean bright copy vg hb.	£32.00
99801 Kagami, Ehon.  THE MIRROR OF HAWKS : A BOOK OF JAPANESE FALCONRY    1951 rep Falconry Centre illus, vg pb.	£90.00
90300 Keiji, Nishitani.  NISHIDA KITARO    no dw, 1991, 238pp vg hb.	£18.00
93446 Kobayashi, Tadashi.  UKIYO-E : GREAT JAPANESE ART    dw lge fmt, 1982 vg hb.	£10.00
76503 Lamb, W..  THE FOUR PETAL LOTUS ENIGMA    2010, 126pp vg pb.	£12.00
11783 Legge, James.  THE TEXTS OF TAOISM - PART 1  Complete text of Tao Te Ching & other writings. (Vol XXX1X of the Sacred Books of the East ed. Max Muller)  reprint slight creasing to cover good pb.	£10.00
8696 Lu Kuanyu.  Secrets Chinese Meditation Self cultivation Mind Control as Taught in Ch Mahayana Taoist Schools in China    1984 pgs sl tanned good pb.	£12.00
108464 Matsuda, Tomohiro.  LECTURES ON THE RISSHO ANKOKU RON AND OTHER GOSHO    1982, clean bright copy vg pb.	£28.00
78843 Neville, R.  THE TAO AND THE DAIMON : SEGMENTS OF A RELIGIOUS INQUIRY    no dw, 1982, 281pp bookplate vg hb.	£10.00
10913 Nukariya, Kaiten.  THE RELIGION OF THE SAMURAI  A study of Zen Philosophy & Discipline in China & Japan. First published in 1913.  no dw, 2004 rep vg hb.	£25.00
76763 Pino, Robert.  THE POWER OF CHI : APPLYING FAR EASTERN INSIGHTS FOR EFFORTLESS LIVING  6 CD SET  boxed 7 cd set vg cd.	£40.00
57564 Ritsema & Karcher.  I CHING - THE CLASSIC CHINESE ORACLE OF CHANGE  The first complete translation with concordance  ****HARDCOVER COPY****dw 1994 816pp vg PB.	£15.00
78829 Schmidt, K.O..  TAO TEH CHING (LAO-TSE'S BOOK OF LIFE)    dw, 1975, much pencilling bookplat good hb.	£10.00
114208 Soothill, William Edward.  A DICTIONARY OF CHINESE BUDDHIST TERMS    no dustjacket, large format, 1976, Ch'en Wen China reprint, good hb.	£20.00
1961 Suzuki, D.T..  THE AWAKENING OF ZEN    1980 slight fading to cover vg pb.	£12.00
109224 Suzuki, D.T..  MYSTICISM CHRISTIAN AND BUDDHIST  A collection of studies written in the course of readings especially of Meister Eckhart which come most closely to those of Zen and Shin.  with dustjacket, clean copy 1st ed vg hb.	£25.00
68724 Taniguchi, M.  LIFE'S READER    1997, 248pp vg pb.	£10.00
35842 Waddell, Norman(trans).  WILD IVY  the spiritual autobiography of zen master Hakuin  1999 clean bright copy vg pb.	£10.00
79763 Watts, Alan W..  BEAT ZEN SQUARE ZEN AND ZEN    booklets, sl fading to cvr, 25pp City Light bks good pb.	£12.00
11857 Wei Wu Wei.  ALL ELSE IS BONDAGE    1982 rep vg pb.	£10.00
112569 Wu, Zhongxian.  VITAL BREATH OF THE DAO - CHINESE SHAMANIC TIGER QIGONG    2006 clean bright copy vg pb.	£25.00
3455 Yu, Lu Kuan (Charles Luk).  Ch Zen Teaching v 1    1975 foxing to end papers, sl stain to frt cvr acc pb.	£12.00

GENERAL/COMPARATIVE RELIGION

106869 A.E. & Russell.  IMAGINATIONS AND REVERIES    no dustjacket, 1925 2nd ed, clean copy vg hb.	£25.00
105476 Andresen, Jensine.  COGNITIVE MODELS AND SPIRITUAL MAPS    2002 rep, 287pp vg pb.	£10.00
97655 Anon.  RELIGIOUS SYSTEM OF THE WORLD  A contribution to the study of comparative religion - A collection of addresses, pub Swan Sonnenschein  no dw, sl tanning to end papers, 824pp good hb.	£10.00
4133 Arnold, Sir Edwin.  LIGHT OF THE WORLD    no dw, 1893 illus some foxing good hb.	£12.00
86788 Bakan, David.  SIGMUND FREUD AND THE JEWISH MYSTICAL TRADITION    dw, 1958, 326pp good hb.	£15.00
112925 Bellamy, J.  A CRITICAL EXAMINATION OF THE OBJECTIONS MADE TO THE NEW TRANSLATION OF THE BIBLE    rebound copy, 1820 rough cut pages, slight tanning, bookplate, clean copy good hb.	£60.00
109034 Bleek, Arthur.  AVESTA - THE RELIGIOUS BOOKS OF THE PARSEES    2005 facsimilie reprint, clean bright copy vg pb.	£14.00
94684 Brandon, G.  MAN AND HIS DESTINY IN THE GREAT RELIGIONS    no dw, 1962, 442pp vg hb.	£10.00
24007 Bruno, Father.  THREE MYSTICS  El Greco, St John Of The Cross, St Teresa Of Avila.   no dw, 1952 bookpalte, illus 187pp good hb.	£12.00
113061 Burton, Dr.  THE APOSTOLIC FATHERS - THE EPISTLES OF SS CLEMENT OF ROME AND BARNABAS AND THE SHEPHERD OF HERMAS    2 vol set no dustjacket, Griffith Farran, clean copies vg hb.	£10.00
76700 Canney, M.  AN ENCYCLOPAEDIA OF RELIGIONS    no dw,lge fmt, bookplate, 1921 vg hb.	£15.00
111156 Chamberlin, John.  THE RULE OF ST BENEDICT : THE ABINGDON COPY    1982, clean bright copy vg pb.	£10.00
113244 Clements, R.  GOD AND TEMPLE    with dustjacket, 1965 odd margin ink good hb.	£20.00
78620 Collyer, William.  LEXCTURES ON SCRIPTURE DOCTRINES  Black, Kingsbury, Parbury, and Allen 1818ed   ex lib, hinge cracked, bookplate good hb.	£30.00
99003 Coward, Harold.  THE SOUTH ASIAN RELIGIOUS DIASPORA IN BRITAIN CANADA AND THE UNITED STATES    no dw, 2000, 301pp vg hb.	£25.00
100553 Cupitt, Don.  CRISIS OF MORAL AUTHORITY    with dw, 1972, 160pp good hb.	£12.00
113637 Davidson, S.  SUPERNATURAL RELIGION - AN INQUIRY INTO THE REALITY OF DIVINE REVELATION    no dustjacket, 1902 Watts, foxing to end papers, good hb.	£30.00
112909 Deissmann, A.  ST PAUL - A STUDY IN SOCIAL AND RELIGIOUS HISTORY    NO dustjacket, 1912 bookplate, with maps GOOD HB.	£15.00
113100 Donovan, J.  THE CATECHISM OF THE COUNCIL OF TRENT    no dustjacket, Catholic Book School no date c1895, bookplate, slight tanning to pages, & odd marks to cover good hb.	£30.00
100575 Durant, Will.  THE STORY OF CIVILIZATION III - CAESAR AND CHRIST    with dw, 1944, 751pp 5th printing good hb.	£25.00
113238 Ellis, Peter.  THE YAHWIST - THE BIBLE'S FIRST THEOLOGIAN    with dustjacket, 1968 clean bright copy vg hb.	£25.00
113348 Falconer, William.  DISSERTATION ON ST PAUL'S VOYAGE FROM CAESARA TO PUTEOLI    no dustjacket, 1972 Williams Norgate, bookplate, inner hinge cracking, good hb.	£35.00
89307 Ferguson, John.  ENCYCLOPEDIA OF MYSTICISM AND MYSTERY RELIGIONS    no Dustjacket, 1976, good hb.	£10.00
112936 Forrest, James.  SOME ACCOUNT OF THE ORIGIN AND PROGRESS OF TRINITARIAN THEOLOGY    no dustjacket, 1878 9th ed, John Wilson pub, light tanning to pages, good hb.	£20.00
94532 Friedman, Maurice.  A HEART OF WISDOM : RELIGION AND HUMAN WHOLENESS    no dw, 1992, 254pp vg hb.	£12.00
110220 Gibellini, Rosino.  PATHS OF AFRICAN THEOLOGY    1994, clean bright copy vg pb.	£11.00
31238 Graef, Hilda C..  THE CASE OF THERESE NEUMANN  First critical examination to appear in the english language  with dw, 1950, 155pp vg hb.	£18.00
104971 Griffith-Jones, E.  THE ASCENT THROUGH CHRIST  A study of the doctrine of redemption in the liht of the theory of evolution  no dw, 7th ed, 1901, tanning to end papers good hb.	£10.00
112304 Hadas, Moses.  HEROS AND GODS - SPIRITUAL BIOGRAPHIES IN ANTIQUITY    with some wear to dustjacket, 1965 1st, some marking to boards good hb.	£12.00
38555 Harrison, P..  ELEMENTS OF PANTHEISM    1999 clean bright copy vg pb.	£10.00
112926 Hayman, Henry.  THE EPISTLES OF THE NEW TESTAMENT  An attempt to present them in current and popular idiom  no dustjacket, 1900, bookplate, slight fading to spine, text clean good hb.	£20.00
113640 Hogg, C.  THE EPISTLES OF PAUL THE APOSTLE TO THE THESSALONIANS    no dustjacket, 2nd Pickering Inglis, cldean copy vg hb.	£15.00
100256 Horn, Friedemann.  SCHELLING AND SWEDENBORG : MYSTICISM AND GERMAN IDEALISM    1997, 209pp vg pb.	£15.00
75609 Hubbard, L. Ron.  THE FUTURE OF SCIENTOLOGY AND THE WESTERN CIVILIZATION    no dw, 1985, 24pp vg hb.	£10.00
89314 Inge, William Ralph.  THE AWAKENING OF THE SOUL    1959, odd pencilling good pb.	£10.00
30678 Jones, Rufus M..  SOCIAL LAW IN THE SPIRITUAL WORLD  studies in human & divine inter-relationship  no dustjacket, John Winston pub, name frt end paper, slight tanning to end papers good hb.	£12.00
109526 Katz, Richard.  THE STRAIGHT PATH - A STORY OF HEALING AND TRANSFORMATION IN FIJI    with dustjacket, bright clean copy vg hb.	£10.00
113345 Kitchin, J.  THE BIBLE STUDENT IN THE BRITISH MUSEUM    no dustjacket, 1892, slight tanning to pages good hb.	£20.00
100764 Kraybill, Donald.  OLD ORDER AMISH - THEIR ENDURING WAY OF LIFE    lge fmt, 1993, 188pp vg pb.	£10.00
23149 Lancaster, Clay.  Incredible World s Parliament Religions at Chicago Columbian Exposition 1893 Comparative Critical Study  at the Chicago columbian exposition of 1893, a comparative and critical study  with dw, 1987 vg hb.	£10.00
108300 Legaut, Marcel.  MEDITATIONS OF A BELIEVER    with dustjacket, 1955, clean bright copy vg hb.	£12.00
33998 Louismet, Dom S..  MYSTICISM - TRUE & FALSE    no dustjacket, odd tanning to end papers & page edges, good hb.	£10.00
111144 Marsden, George.  REFORMING FUNDAMENTALISM    with dustjacket, 1987, clean bright copy vg hb.	£18.00
67897 Matthews, Ronald.  ENGLISH MESSIAHS  Studies of six english religious pretenders 1656-1927  no dustjacket, rebound copy, ex lib stamps, clean bright copy good hb.	£10.00
27335 Mead, G.R.S..  ECHOES FROM THE GNOSIS    2006 vg pb.	£15.00
83702 Mill, J.S.  NATURE THE UTILITY OF RELIGION AND THEISM    no dw, 1874, 257pp good hb.	£10.00
110369 Moreau, Jules.  LANGUAGE AND RELIGIOUS LANGUAGE    with dustjacket, 1961, name frt end paper vg hb.	£10.00
9758 Naranjo, C..  THE ONE QUEST  An examination of the practices of religion, education, & psychotherapy all over the world & in many epochs.  with dw, 1974, 244pp pgs sl tanned good hb.	£12.00
112927 Norton, Andrews.  THE EVIDENCES OF THE GENUINENESS OF THE GOSPELS - VOLUME II    no dustjacket, 1847 John Chapman, remains of bookplate on inn board, odd foxing to end papers, otherwise clean tight copy good hb.	£15.00
6424 Otto, R..  THE IDEA OF THE HOLY  Excellent study of early religion & the numinous & mysterious elements of belief & experience.  1st ed 1923, some damage to covers, lib bookplate on rear end board, otherwise clean copy good hb.	£30.00
113890 Parker, T.  ENGLISH REFORMERS    with dustjacket, 1966, clean bright copy vg hb.	£16.00
81156 Peers, E.Allison.  COMPLETE WORKS OF SAINT JOHN OF THE CROSS : VOLUME II  Volume II only, Spiritual Canticle Poems  ex lib stamps, 1947, 470pp good hb.	£10.00
15161 Perry, Whitall N.  A TREASURY OF TRADITIONAL WISDOM  "A Summa of the Philosophia Perennis" forms a magisterial compendium of spiritual doctrine spanning four ages and hemispheres.  with dustjacket, 1971 clean bright copy vg hb.	£30.00
113359 Pope, Marvin.  EL IN THE UGARITIC TEXTS    NO dustjacket, 1955 bRILL, clean bright copy VG HB.	£20.00
34406 Pringle-Pattison, A Seth.  THE IDEA OF IMMORTALITY  The Gifford Lectures. Delivered in the University of Edinburgh in the year 1922  no dw, 1922 inscrip fep good hb.	£10.00
44082 Rawson, F L.  LIFE UNDERSTOOD FROM A SCIENTIFIC AND RELIGIOUS POINT OF VIEW    no dw, lge fmt, facsimilie rep, 658pp vg hb.	£28.00
112857 Roberts, Alexander.  The Ante-Nicene Fathers: The Writings of the Fathers Down to A.D.325 Volume III Latin Christianity : its founder, Tertullian    no dustjacket, bookplate, 1978 clean bright copy vg hb.	£25.00
110178 Ross, Isabel.  MARGARET FELL - MOTHER OF QUAKERISM    with chipped dustjacket, 1949 1st, clean copy good hb.	£15.00
113361 Salmon, George.  SOME THOUGHTS ON THE TEXTUAL CRITICISM OF THE NEW TESTAMENT    no dustjacket, 1897, some inking, light tanning to pages good hb.	£20.00
93674 Schiller, F.  HUMANISM PHILOSOPHICAL ESSAYS    no dw, cvr sl marked, light foxing acc hb.	£20.00
103801 Scott, Nathan A..  THE BROKEN CENTER    3rd print, cvrs sl soiled, 237pp good pb.	£20.00
75638 Sheiner, Ben.  INTELLECTUAL MYSTICISM    dw, 1978, 120pp vg hb.	£20.00
98578 Slattery, Martin.  KEY IDEAS IN SOCIOLOGY    2003, 295pp vg pb.	£50.00
110868 Spalding, H.  THE DIVINE UNIVERSE    with dustjacket, 1958, clean bright copy vg hb.	£20.00
112816 Stannus, Hugh.  THE DOCTRINE OF THE TRINITY IN THE CHRISTIAN CHURCH    no dustjacket, 1899, margin ink good hb.	£20.00
83693 Stokes, G.  NATURAL THEOLOGY : THE GIFFORD LECTURES - 1981  Delivered before the University of Edinburgh in 1891  no dw, bookplate, 1891, 272pp good hb.	£12.00
516 Suzuki, D.T..  MYSTICISM CHRISTIAN & BUDDHIST  A collection of studies written in the course of readings especially of Meister Eckhart which come most closely to those of Zen and Shin.  1969, clean copy good pb.	£10.00
107287 Swedenborg, Emanuel.  HEAVEN AND HELL    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£15.00
43048 Sykes Rymer, Rev J.  STEPPING STONES  From Orthodoxy to a new understanding  1970 152pp vg pb.	£10.00
86772 Tawney, C.  THE KATHAKOCA OR TREASURY OF STORIES    no dw, 1975, bookplate good hb.	£10.00
112902 Thorndike, Herbert.  THE THEOLOGICAL WORKS OF HERBERT THORNDIKE - VOLUME I PART 1    no dustjacket, 1844 JOhn Henry Parker, slight fading to covers good hb.	£30.00
76610 Tiele, C.  OUTLINES OF THE HISTORY OF RELIGION  to the spread of the universal religions  no dw, bookplate, 1892, 5th ed good hb.	£15.00
72174 Trout, David M.  RELIGIOUS BEHAVIOR  an introduction to the psychological study of religion  no dw, 1931, 527pp vg hb.	£14.00
13816 Underhill, Evelyn.  JACOPONE DA TODI A SPIRITUAL BIOGRAPHY  This book gives the material necessary for a full understanding of one of the greatest and most interesting Italian mystical poets.  1982 clean bright copy vg pb.	£15.00
1185 Upward, Allen.  THE DIVINE MYSTERY  A history of the development of human intelligence through a study of mythology & folklore, & of early Christianity to the time of Christ.  sl soiled dw, 1976, 384pp vg hb.	£10.00
7871 Various.  THE SAVIOUR GOD  Comparative studies in the concept of salvation presented to Edward Oliver James by colleagues & friends to commemorate his 75th birthday. Essays by S.G.F. Brandon, Edward Conze, E.G. Parrinder etc. Frontispiece of E.O. James.  with dw, 1963 good hb.	£12.00
10045 Walker, Kenneth.  SO GREAT A MYSTERY  Based on a lifetime of spiritual search, the author describes his experience of the underlying unity of all things - of all religions, of man with God & the universe. He examines different ways of knowing, different religious beliefs including the teaching of Gurdjieff.  with dustjacket, 1958 clean copy vg HB.	£10.00
113649 Webster, William.  THE SYNTAX AND SYNONYMS OF THE GREEK TESTAMENT    no dustjacket, 1864 Rivingtons, tear to top spine, odd pencilling good hb.	£12.00
113234 Whalen, William J.  ARMAGEDDON AROUND THE CORNER - A REPORT ON JEHOVAH'S WITNESSES    with dustjacket, 1962 John Day front end paper missing, odd margin ink good hb.	£30.00
23218 Williamson, W.  THE GREAT LAW  A study of the religious origins and the unity underlying them, including sections on symbolism, history & ethics, interpetation  no dustjacket, 1899 clean copy binding tight vg hb.	£80.00

HEALTH – COMPLEMENTARY THERAPIES

71094 A Student.  THE OCCULT AND PARANORMAL WORLD  An area where physics and paraphysics, science and religion meet and merge  dw, 1982, 49pp vg hb.	£12.00
15845 Allen, H C.  MATERIA MEDICA OF THE NOSODES  With provings of the X Ray  with dustjacket, 1995 clean bright copy vg hb.	£12.00
84539 Anon.  COMPENDIUM OF SACRO OCCIPITAL TECHNIQUE  Peer-Reviewed Literature 1984-2000. Compiled by Sacro Occipital Technique Organization - USA  lge fmt, 2001, 341pp vg pb.	£60.00
7754 Archdale, F.A.  ELEMENTARY RADIESTHESIA AND THE USE OF THE PENDULUM    booklet, some soiling to covers, 1974 revd ed acc pb.	£12.00
33324 Bailey, Arthur.  THE BAILEY FLOWER ESSENCES HANDBOOK    1999 vg pb.	£10.00
3917 Barlow, W..  THE ALEXANDER PRINCIPLE  An introduction by a practitioner.  with dustjacket, 1973 clean bright copy12.16 vg hb.	£10.00
20556 Berder, Germaine.  YOUR HANDS CAN HELP TO HEAL YOU  Tells of the author's chance discovery of a virtually inexhaustible source of health giving power, she describes the full revitalising technique called the Culture of Wholeness  no dw, inscrip fr end paper, 1954, good hb.	£11.00
110015 Bodman, Frank.  THE RELATION OF HOMOEOPATHY TO MODERN CONCEPTIONS OF THE PSYCHOSES    1928 cvrs faded, pages tanned acc pb.	£10.00
43268 Bourdillon, J.F..  SPINAL MANIPULATION    1985, 230pp illus good pb.	£18.00
103212 Burbutes, Philip.  CRYSTAL LIGHT FOR HEALING AND MEDITATION    1988 2nd ed, 134pp vg pb.	£12.00
5346 Carey & Perry.  THE ZODIAC AND THE SALTS OF SALVATION  together with the first printing of An Esoteric Analysis and Synthesis of the Zodiacal Signs and their Physio-chemical Allocations by Inez Perry. The classic work on the subject.  dw, 1948 3rd ed, 368pp vg hb.	£15.00
105562 Chance, Jeremy.  THE CONGRESS PAPERS - A SPIRIT OF LEARNING TOGETHER  3rd International Alexander Congress, Engelberg, Switzerland August 1991  1991, 174pp good pb.	£75.00
93818 Chesterton, Mrs Cecil.  THIS THY BODY : AN EXPERIENCE IN OSTEOPATHY    soiled dw, sl foxing to eps, 160pp good hb.	£30.00
71446 Clarke, J.H..  A DICTIONARY OF PRACTICAL MATERIA MEDICA : VOLUME 3  Vol 3 PenthorumSedoides - Zizia  no dw, 1947, Homoepathic, vg hb.	£15.00
4617 Coulter, Catherine.  PORTRAITS OF HOMEOPATHIC MEDICINES Psychophysical Analyses Selected Constitutional Types v 2  psychophysical analyses of selected constitutional types,   with slightly torn dustjacket, 1986 good hb.	£15.00
86117 Davidson, Robert.  FLOWER ESSENCES  Essential materia medica and psycho-spiritual insights into over 300 flower essences  spiral bouund, private pub, 126pp good pb.	£10.00
108987 Dewey, W A.  Essentials of Homoeopathic Therapeutics: Being a Quiz Compend of the Application of Homeopathic Remedies to Diseased States: A Companion to the Essentials of Homeopathic Materia Medica    no dustjacket, 1981 clean copy good hb.	£10.00
113452 Dransfield, Gill.  THE HOMOEOPATHIC PROVING OF SPECTRUM    2000 clean bright copy vg pb.	£10.00
102143 Endler, P.  HOMEOPATHY RESEARCH - AN EXPEDITION REPORT    2003, 166pp vg pb.	£25.00
108990 Farrington, E A.  LESSER WRITINGS WITH THERAPEUTIC HINTS    no dustjacket, 1982 good hb.	£10.00
68626 Frank, Rev Ojela.  ADVANCED CRYSTAL THERAPEUTICS    lge fmt, 1988, 235pp good pb.	£10.00
109172 Ghegas, Vassilis.  Classical Homeopathic Lectures Volume B    1988 bright clean copy vg pb.	£15.00
110010 Ghosh, B.  Food Desires and Aversions with Their Effects    1999 rep vg pb.	£25.00
113410 Giriraj, Pandit.  HEALING MUSIC    boxed tape set, Homeopathic medical pubs, vg aud.	£15.00
109073 Guernsey, Henry N..  Homeopathy in Obstetrics Paediatrics    no dustjacket, 1985 rep clean copy good hb.	£10.00
71212 Haehl, Richard.  SAMUEL HAHNEMANN HIS LIFE AND WORK VOLUME 1 & 2  Based on recently discovered state papers documents letters etc.  2 vols, 2003 rep clean bright copy vg pb.	£30.00
109090 Harding, Jennie.  THE ESSENTIAL OILS HANDBOOK    2010 clean bright copy vg pb.	£20.00
89993 Hemphill, John & Rosemary.  HEMPHILL S BOOK OF HERBS    dw, 1990,, illus vg hb.	£11.00
107355 Holdway, Ann.  THE WISDOM WITHIN - LIFE ENHANCING KINESIOLOGY    2008 signed author, clean bright copy vg pb.	£12.00
11538 Hunt, Roland.  THE EIGHTH KEY TO COLOUR  self analysis and clarification through colour, a sequel to 7 keys to colour healing  with dustjacket, 1978 4th ed vg hb.	£20.00
95343 Jansen, Jan.  SYNTHETIC BEDSIDE REPERTORY FOR GESTATION CHILDBIRTH AND CHILDHOOD  With useful rubrics for the newborn  1992 bright clean copy vg pb.	£10.00
107969 Jones, Frank.  LEARNING HOW TO LEARN AN OPERATIONAL DEFINITION OF THE ALEXANDER TECHNIQUE    article, 1974 Sheldrake Press, 10pp vg pb.	£10.00
101555 Kapp, Barry.  THE WISDOM OF THE EARTH SPEAKS - THE TRUTH ABOUT MEDICINAL AROMATHERAPY    2008, 254pp vg pb.	£32.00
108988 Kent, J.T.  REPERTORY OF THE HOMEOPATHIC MATERIA MEDICA (1ST INDIAN EDITION)    no dustjacket, 1961 Set Day, 1455pp good hb.	£38.00
9619 Lakhovsky, Georges.  THE SECRET OF LIFE  Cosmic rays and radiations of living beings  with dustjacket, hinge cracked, light foxing to end paper, & light tanning to pages good hb.	£140.00
46846 Lessell, C.  World Travellers Manual Homoeopathy    1999 revd ed clean bright copy vg pb.	£25.00
109303 Lyle, T.  PHYSIO-MEDICAL THERAPEUTICS MATERIA MEDICA AND PHARMACY    some damage to spine, 1932, hinge tight, reprint National Association Medical Herbalist, illus John Yemm acc hb.	£170.00
14269 Mellor, Constance.  NATURAL REMEDIES FOR COMMON AILMENTS  This is a collection of common ailments and their remedy by purely natural methods, including homeopathy, herbalism and biochemistry.  with plastic covered stuckdown dustjacket, 1973 clean text good hb.	£10.00
109116 Mishra, Samarendra.  TIPS OF MATERIA MEDICA WITH COMPARISONS    2015 clean bright copy vg pb.	£11.00
109627 Mossop, Diana.  CRANIAL AND VERTEBRAL PODO-RHACIDIAN THERAPY - MOBILISATION THERAPY    large format, 1998 revd ed, good pb.	£10.00
8494 Murray, Geoffrey.  FRONTIERS OF HEALING  The story of medical unorthodoxy. Its achievements, its leaders & its future. Chapters on the osteopaths, Mary Baker Eddy & Christian Science, Miracles at Lourdes, Pendulums & Hazel Twigs etc.  chipped dw, 1958, 256pp good hb.	£10.00
91041 Nghi, Nguyen.  INTERNATIONAL SYMPOSIUM ON ACUPUNCTURE    no dw, 1973, 188pp illus good hb.	£25.00
17922 Ortega, Dr P S.  NOTES ON THE MIASMS OR HAHNEMANN'S CHRONIC DISEASES    no dustjacket, 1980 clean copy vg hb.	£18.00
113455 Paul, Satya.  GLIMPSES INTO THE SYMPTOMS THAT GUIDE    1990, with creasing to cover as published clean bright copy good hb.	£20.00
14992 Phatak.  Materia Medica Homoeopathic Medicine    with dustjacket, 1999 2nd ed clean copy vg hb.	£11.00
98086 Puttick, R.  OSTEOPATHY    with torn dw, odd foxing to end papers, 80pp good hb.	£10.00
109292 Revolutionary Health Committee of Hunan Province.  A BAREFOOT DOCTOR'S MANUAL    ********paperback copy*****large format, 1978, plastic covered good HB.	£10.00
7498 Russell, E.W..  DESIGN FOR DESTINY  An account of the research work of Dr Harold Burr, Dr Wilder Penfield & Professor Vasiliev, into human energy fields, psychokinesis, ESP & other psychic phenomena.  dw 1978 vg hb.	£10.00
50350 Santos, Daniel.  LUMINOUS ESSENCE - NEW LIGHT ON THE HEALING BODY  An alternative healers story  1997 clean bright copy vg pb.	£12.00
24080 Schneider & Larkin.  HANDBOOK OF SELF HEALING  Your personal program for better health and increased vitality.  1994 clean bright copy vg pb.	£15.00
66976 Scully, V.  A TREASURY OF AMERICAN INDIAN HERBS  Their lore and their use for food, drugs and medicine  with dustjacket, 1970 clean copy vg hb.	£10.00
46817 Shepherd, Dr Dorothy.  HOMOEOPATHY IN EPIDEMIC DISEASES    with dustjacket, 1981 rep vg hb.	£15.00
113466 Smith, David.  Modern Guide Index to Mental Rubrics Kent s Repertory 4th edition    1997 4th ed, clean bright copy vg pb.	£10.00
110009 Srivastava, G.  Alphabetical Repertory of Characteristics of Homeopathic Materia Medica    no dustjacket, 1990 clean copy vg hb.	£25.00
5430 Tansley, David.  DIMENSIONS OF RADIONICS  Written in collaboration with Malcolm Rae & Dr Aubrey Westlake this book offers insights from three experts on the field of modern radiesthesia & radionics. Contains a wealth of information for the layman & practitioner alike.  1985 rep clean bright copy vg pb.	£25.00
90516 Thompson, W.  ACUPUNCTURE : AS FAR AS WE KNOW  the first Korth lecture  lge fmt 1973 cvrs worn acc pb.	£25.00
22586 Tromp, S.W..  PSYCHICAL PHYSICS    with slightly foxed dustjacket, 1949, 534pp vg hb.	£80.00
63725 Vannier, Dr Leon.  TYPOLOGY IN HOMOEOPATHY    1992, clean bright copy vg pb.	£11.00
90500 Wae, Shui.  A RESEARCH INTO ACUPUNCTURE AND ITS CLINICAL PRACTICE    dw, 1976, 231pp vg hb.	£25.00
80581 Ward, Barbara.  ALPACA HOMOEOPATHY    2007 spiral bound, 62pp vg pb.	£15.00
100001 Wills, Pauline.  COLOUR HEALING MANUAL : THE COMPLETE COLOUR THERAPY PROGRAMME    2013 vg pb.	£15.00
19384 Wren, R C.  Potter s New Cyclopaedia Botanical Drugs Preparations    ******HARDCOVER COPY*****with dustjacket, clean bright copy vg PB.	£10.00
84599 Yui, Torako.  LOVE : DEVOTE YOUR LIFE TO LOVING OTHERS    224pp vg pb.	£30.00
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4561 Airola, Paavo O..  HOW TO GET WELL  Dr Airola's Handbook of Natural Healing. This is the first practical, authoritative manual on proven and effective drugless treatments for our most common ailments.  with dustjacket, 1975 6th print, pages tanned good hb.	£15.00
109667 Anderson, Bob.  Stretch Strengthen for Rehabilitation Development    spiral ilus clean bright copy vg SP.	£10.00
76156 Barraclough, Jennifer.  INTEGRATED CANCER CARE  Holistic, complementary and creative approaches  2001, 292pp vg pb.	£12.00
72727 Beck & Francis.  TUTORIALS IN DIFFERENTIAL DIAGNOSIS - SECOND EDITION    1988, 229pp vg pb.	£12.00
101439 Berkson, D.  HORMONE DECEPTION    2000 ed, 431pp vg pb.	£10.00
42914 Bircher & Bircher-Benner.  FRUIT DISHES AND RAW VEGETABLES    booklet 1974 rep 48pp vg pb.	£15.00
4811 Blate, Michael.  HOW TO LOSE WEIGHT EASILY  A basic programme designed to make you want to eat less.  1985. 117pp GOOD PB.	£10.00
81912 Boyd, R.  THE HEADWAY TO HEALTH    1992, 133pp vg pb.	£15.00
98911 Brennan, Georgeanne.  THE FOOD AND FLAVORS OF HAUTE PROVENCE    with dw, 1997, 319pp vg hb.	£10.00
72231 Browning & Mackie.  TEXTBOOK OF BACTERIOLOGY  Eleventh edition of Muir and Richie's manual  907pp, cvrs faded good hb.	£15.00
93226 Caldwell & Zanfagna.  FLUORIDATION AND TOOTH DECAY    1974,, cvrs sl worn 301pp acc pb.	£25.00
47540 Carter, Gary.  JUMP START    Clean copy vg PB.	£12.00
8419 Chopra, D..  CREATING HEALTH    with dw, 1987 vg hb.	£10.00
11797 Clement, Mark.  ALUMINIUM    no date 3rd revd ed, 44pp good pb.	£10.00
78808 Collins, Richard.  THE VINCE GRAHAM 7-MINUTE A DAY MIRACLE BODY SCULPTING PROGRAMME    lge fmt, 88pp 2005 vg pb.	£20.00
106476 Copeman, W.  A SHORT HISTORY OF GOUT AND RHEUMATIC DISEASES    in sl chipped dw, 1964 clean copy vg hb.	£12.00
64670 Cunningham, D.  CALISTHENICS AND DRILLING SIMPLIFIED    1875, ex lib, cvr detached, sp tap poor hb.	£10.00
93194 Dewey, Edward.  THE TRUE SCIENCE OF LIVING : THE NEW GOSPEL OF HEALTH  Practical and physiological story of an evolution of natural law in the cure of disease  facsimilie rep, spiral bound vg pb.	£10.00
106566 Eastcott, Michal.  THE SILENT PATH - AN INTRODUCTION TO MEDITATION    no dw, bookplate, 1969 clean copy vg hb.	£15.00
81714 Ejsenhardt, Erik.  THE SWEET LIFE IN A FLIGHT KITCHEN    no dw, 1990 signed author, vg hb.	£10.00
88669 Etc & Schroeder.  CURRENT MEDICAL DIAGNOSIS AND TREATMENT 1988 : A LANGE MEDICAL BOOK    1988, 1160pp vg pb.	£25.00
24416 Fere, Dr Maud Tresillian.  DOES DIET CURE CANCER?    1979 4th imp, vg pb.	£15.00
103128 Flemming, Cecil.  MINOR SURGERY (HEATH POLLARD DAVIES WILLIAMS)    no dw, maroon cvrs, 1946, 23rd ed, illus vg hb.	£10.00
87814 Fox, Stuart.  HUMAN PHYSIOLOGY : SIXTH EDITION    no dw, lge fmt, 1999, 729pp vg hb.	£12.00
84853 Frostick & Radford.  MEDICAL AUDIT : RATIONALE AND PRACTICALITIES    1993 stamp damage to biblio pg vg pb.	£10.00
21092 Gauquelin, Michel.  HOW COSMIC AND ATMOSPHERIC ENERGIES INFLUENCE YOUR HEALTH  Discusses how we mentally and physically reacte to the atmospheric conditions whilst also covers the effects of cosmic influences such as sunspots and lunar cycles  1984 188pp vg pb.	£12.00
86712 Goodman, Thomas.  THE SKIN DOCTORS SKIN DOCTORING BOOK    no dw, 1984, 254pp vg hb.	£15.00
113157 Griffin, Ladean.  CANCER AND THE PARASITE    booklet, 14pp 1976 clean copy vg pb.	£10.00
114064 Hahn, Eugene.  STUTTERING - SIGNIFICANT THEORIES AND THERAPIES    no dustjacket, 1958 2nd print clean bright copy vg hb.	£10.00
3564 Harrison, John.  LOVE YOUR DISEASE  It's keeping you healthy.  1988 clean bright copy vg PB.	£12.00
80927 Herman & Herman.  THE CORNUCOPIA BEING A KITCHEN ENTERTAINMENT AND COOKBOOK    torn dw, 1973, 297pp illus good hb.	£10.00
74325 Horsley & Sturge.  ALCOHOL AND THE HUMAN BODY  An introduction to the study of the subject and a contribution to national health  no dw, 1909, some marks to cvr, 34 good hb.	£12.00
68110 Ikeda, D.  HUMANISM AND THE ART OF MEDICINE : A NEW CENTURY OF HEALTH    2004, 294pp vg pb.	£10.00
113457 Jamison, Jennifer.  DIFFERENTIAL DIAGNOSIS FOR PRIMARY CARE    2006 clean bright copy vg pb.	£70.00
109464 Jones, Susan Smith.  THE MAIN INGREDIENTS OF HEALTH AND HAPPINESS    1996 plastic covered, bright clean copy vg pb.	£10.00
113960 Kelley, William.  ONE ANSWER TO CANCER    1974 Kelley Foundation crease to front cover, clean copy good pb.	£40.00
81541 Kiapokas, E.  ANALYSIS OF THE HYPPOCRATIC OATH    booklet, 1983, 32pp vg pb.	£15.00
93693 Kotzsch, Ronald.  MACROBIOTICS YESTERDAY AND TODAY    1985, 292pp vg pb.	£12.00
36821 Kushi, Aveline.  MACROBIOTIC DIET    1985 clean bright copy VG PB.	£10.00
11560 Langar, S.E..  SOLVED! THE RIDDLE OF ILLNESS  your amazing thyroid  with dustjacket, 1984 clean bright copy vg hb.	£20.00
78160 Leshan, Lawrence.  LEARN HOW TO MEDITATE : AUDIO CD    boxed CD vg cd.	£13.00
89062 Lindlahr, Victor.  HOW TO PREVENT COLDS  and how to relieve arthritis, high blood pressure, gall bladder disorders, skin troubles, kidney troubles  no dw, set of bound pamphlets good hb.	£30.00
106130 Lubowe, Irwin.  NEW HOPE FOR YOUR HAIR    with sl soiled dw, 1960 good hb.	£12.00
87800 Malouf, Nasseem.  DIABETES AND THE METABOLIC SYNDROME    2009, 214pp vg pb.	£11.00
81602 Martin, P.  CANADA THE SCENIC LAND COOKBOOK    dw, lge fmt, 1995, illus vg hb.	£16.00
75473 McEwan, Peter.  THE CLINICAL PICTURE OF THROTOXICOSIS    no dw, 1948, 128pp vg hb.	£30.00
107839 Mendelsohn, Robert.  Immunizations: The Terrible Risks Your Children Face That Your Doctor Won't Reveal    large format, 1993, clean bright copy vg pb.	£60.00
109302 Miles, Eustace.  PREVENTION AND CURE    no dustjacket, 1911 1st odd foxing to end papers & pages edges good hb.	£20.00
86550 Morris, Malcolm.  THE NATION'S HEALTH    no dw, cvr faded, 1917, 152pp good hb.	£15.00
67982 Mount, James Lambert.  THE FOOD AND HEALTH OF WESTERN MAN    ****HARDCOVER COPY*****with dustjacket, signed author, bright clean copy vg PB.	£10.00
92415 Ng & Tao.  SMART CARB : AUTHENTIC ASIAN COOKBOOK    lge fmt, 2005, 124pp vg pb.	£10.00
73875 Novich & Kaufman.  THE HIGH-ENERGY DIET FOR DYNAMIC LIVING    dw, 1976, 222pp vg hb.	£10.00
179 Oldfield, Harry, & Coghill, Roger..  THE DARK SIDE OF THE BRAIN  Major discoveries in the use of Kirlian photography & electrocrystal therapy.  1991 2nd imp vg PB.	£15.00
106123 Pedoe, Dan.  MARATHON MEDICINE    2001 bright clean copy, slight crease to rear cover vg pb.	£60.00
95985 Petty, Florence.  THE PUDDING LADIES RECIPE BOOK    dw, 3rd ed 118pp vg hb.	£10.00
67147 Porter, Roy.  THE GREATEST BENEFIT TO MANKIND  TA medical history of humanity from antiquity to the present   1997 833pp vg pb.	£10.00
112996 Quillin, Patrick.  AMISH FOLK MEDICINE    1996 clean bright copy vg pb.	£10.00
92830 Rogers, Sherry.  THE E.I. SYNDROME : AN RX FOR ENVIRONMENTAL ILLNESS  Are you allergic to the 21st century  1986, 667pp vg pb.	£10.00
92388 Schauss, Alexander.  ZINC AND EATING DISORDERS Self care Health Library    booklet, 1989, 32pp vg pb.	£30.00
101827 Serrano, Sergio.  THE THREE SPIRITS  Applications of Huna to health prosperity and personal growth  2008, 264pp vg pb.	£15.00
21002 Shears, C.Curtis.  NUTRITIONAL SCIENCE & HEALTH EDUCATION  Chapters include the sickness crisis, essential minerals & vitamins, the metabolism and more   1976 152pp vg pb.	£20.00
113192 Smetinoff, Olga.  THE YOGURT COOKBOOK    no dustjacket, 1967, clean copy vg hb.	£15.00
114055 Snow, John.  ON NARCOTISM BY THE INHALATION OF VAPOURS    with faded dustjacket, 1991 facsimilie clean copy vg hb.	£10.00
106492 Spence, James.  A THOUSAND FAMILIES IN NEWCASTLE UPON TYNE - AN APPROACH TO THE STUDY OF HEALTH AND ILLNESS IN CHILDREN    no dw, 1954, clean bright copy, vg hb.	£18.00
80458 Stobart, Tom.  HERBS SPICES AND FLAVOURINGS    dw, 1998, 234pp vg hb.	£12.00
113137 The American Womens Club of Toronto.  FAVORITE RECIPES FROM AMERICAN KITCHENS    cover worn spiral bound, 1949 3rd ed, contents clean acc pb.	£10.00
113957 Tilney, Frederick.  YOUNG AT 83 AND BEYOND    no dustjacket, 1968 Information Incorp, inscription on end paper good hb.	£18.00
17936 Vander, A J.  HUMAN PHYSIOLOGY - THE MECHANISMS OF BODY FUNCTION  A useful text book  paperback 7th ed, 818pp vg pb.	£10.00
90400 Warren, Shaun.  THE HEALTH HANDBOOK    no dw, pcoket size, 1990 good hb.	£20.00
107726 Welsh, Philip.  FREEDOM FROM ARTHRITIS THROUGH NUTRITION    large format, 1980 5th ed, good pb.	£10.00
94873 Whittlesey, Marietta.  KILLER SALT    with dustjacket, 1977 clean copy vg hb.	£11.00
28334 Wright, Machaelle.  PERELANDRA MICROBIAL BALANCING PROGRAM MANUAL    1996 lge fmt vg pb.	£12.00
110225 Zavan, Laura.  VENICE - CULT RECIPES    no dustjacket, large format, clean bright copy vg hb.	£10.00
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90436 Abhedananda, Swami.  COMPLETE WORKS OF SWAMI ABHEDANANDA  Complete set of 11 volumes  dw 11 VOLUME SET, 1991 2nd ed vg hb.	£200.00
109143 Alias Hari Prasanna Chatterji Allahabad.  Sri Mad Devi Bhagavatam    no dustjacket, 1974, clean copy, 1192pp, THE SACRED BOOKS OF THE HINDUS - VOLUME XXIV vg hb.	£30.00
79302 Anand, Mulk.  MARG : A MAGAZINE OF THE ARTS - VOLUME XXXII No 3  In praise of Bharata Natyam  lge fmt, illus, c1980 good pb.	£25.00
79381 Anon.  ADITI : THE LIVING ARTS OF INDIA    lge fmt, 1985, 280pp illus vg pb.	£10.00
95307 Anon.  OM SRIMAD VALMIKI RAMAYANA - PART 1 AND PART 11 2 VOL SET  with Sanskrit text and English translation. Bala-Kanda and Ayodhya-Kanda.Gita press, Gorakhpur  no dw, 1969 bookplate, indian ed acc hb.	£35.00
94942 Archaeological Survey of India.  Technical Art Series of Illustrations of Indian Architectural Decorative Works, 2 vols  Technical Art Series of Illustrations of Indian Architectural Decorative Work..., 2 vols., Calcutta: Survey of India,1887-1900, numerous b&w plates, modern half leather, 4to. Reproduced in heliogravure from the original drawings made by the Officers of the Archaeoligical Surveys in India at the Survey of India Offices Calcutta and published under the authority of the Government of India  lge fmt 1/4 leather bound fine con vg hb.	£350.00
113342 Ashokananda, Swami.  AVADHUTA GITA OF DATTATREYA    1981 2nd imp clean bright copy vg pb.	£15.00
13728 Aurobindo, Sri.  MESSAGE OF THE GITA. THE  Text, translation and notes on the Gita.  no dustjacket, some fading to cover, 1946 reprint, names frt end paper, light tanning to pages good hb.	£20.00
58273 Bahirat, B P.  THE PHILOSOPHY OF JNANADEVA - AS GLEANED FROM THE AMRTANUBHAVA    with dustjacket, 1984 vg hb.	£14.00
112388 Barnett, L.D..  THE HEART OF INDIA    no dustjacket, pencilling, 1924, good hb.	£14.00
85338 Berry, Thomas.  RELIGIONS OF INDIA  Hinduism, yoga, Buddhism  1996, 226pp vg pb.	£10.00
106740 Bhattacharya, Srishankar.  VEDANTA-BHARATAM - INDIAN VEDANTA PHILOSOPHY    no dustjacket, 2014 good hb.	£10.00
9658 Blofeld, John.  MANTRAS: SACRED WORDS OF POWER    1977 good pb.	£11.00
109371 Brindavan Bhajan Group.  SAI NAMA KIRTANA KALIYUGA SADHANA - AN INSIGHT TO BHAJAN SINGING    2005 bright clean copy, with CD vg pb.	£10.00
111706 Brunton, Paul.  HET MYSTERIE VAN DE MENS    no dustjacket, 1951, some pencil, good hb.	£12.00
63572 Calasso, Roberto.  KA : STORIES OF THE MIND AND GODS OF INDIA    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£10.00
77454 Chaudhuri, Nirad.  THY HAND GREAT ANARCH : INDIA 1921-1952  This book carries on from the authors book The Autobiography of nan Unknown Indian published in 1951  dw, 1987, 979pp vg hb.	£25.00
100323 Chopra, P N.  THE INDIA YOU DO NOT KNOW    vg pb.	£15.00
74737 Cormack, M.  THE HINDU WOMAN    dw, 1961, 200pp vg hb.	£12.00
104398 Dalal, A S.  A GREATER PSYCHOLOGY  An introduction to the psychological thought of Sri Aurobindo  with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£14.00
109390 Dasa, Ravinda-Svarupa.  ENCOUNTER WITH THE LORD OF THE UNIVERSE - COLLECTED ESSAYS 1978-1983    *****PAPERBACK COPY****1984, some damage to rear cover, reading copy acc HB.	£10.00
94583 Desai, Amrit.  LOVE IS AN AWAKENING    1985. 40pp vg pb.	£10.00
109341 Dewar, P.  THE LEGEND OF HANUMAN JI    with with dustjacket, bright clean copy vg hb.	£12.00
88842 Dobbs, J..  THE MEETING OF LEONARD K ELMHIRST WITH NARAYAN V TILAK  During his first visit ti India and its profound effect on his later life  booklet, 28pp vg pb.	£10.00
38079 Dunuwila, Rohan A..  SAIVA SIDDHANTA THEOLOGY  A context for Hindu-Christian dialogue  with dustjacket, 1985 clean bright copy vg hb.	£18.00
113754 Elmore, Wilber.  DRAVIDIAN GODS IN MODERN HINDUISM    no dustjacket, 1925 Christian Lit Soceity, pages tanned good hb.	£12.00
112421 Feer, M.  SAMYUTTA-NIKAYA : : PART III KHANDHA-VAGGA    Pali Text Society no dustjacket, 1960 rough cut pages, clean bright copy vg hb.	£25.00
68159 Fouce & Tomecko.  SHIVA    lge fmt, col illus 1996 vg pb.	£10.00
24770 Gambhirananda, Swami.  THE APOSTLES OF RAMAKRISHNA    1982 indian ed 401pp good pb.	£10.00
109970 Gherwal, Rishi.  GREAT MASTERS OF THE HIMALYAS - THEIR LIVES AND TEACHINGS    lge fmr, facsimilie rep clean copy vg pb.	£11.00
67211 Gosvamipada, Sri Jiva.  SRI MADHAVA MAHOTSAVA    2000 ed, 94pp vg hb.	£10.00
79301 Gray, Basil.  RAJPUT PAINTING : THE FABER GALLERY OF ORIENTAL ART    lge fmt, illus, col plates 1948 good pb.	£10.00
91304 Gupte, R.  ICONOGRAPHY OF THE HINDUS BUDDHISTS AND JAINS    dw, lge fmt. 1980 2nd ed vg hb.	£20.00
23806 Harding, Elizabeth.  KALI - THE BLACK GODDESS OF DAKSHINESWAR  comphrehensive and scholarly discussion of the ritual and tradition associated with the goddess  1998 clean copy vg pb.	£20.00
112400 Heimann, Betty.  INDIA'S PAST : A KEY TO INDIA'S PRESENT    pamphlet, 1944, 14pp vg pb.	£10.00
835 Humphreys, Christmas.  CONCENTRATION & MEDITATION  A manual of mind development.  with dustjacket, 1959 rep clean bright copy vg hb.	£20.00
6527 Isherwood, Christopher.  VEDANTA FOR THE WESTERN WORLD  An anthology of articles by many writers including Aldous Huxley, Swami Prabhavananda, Gerald Heard, & others.  with dw, 1951 3rd imp, 452pp good hb.	£15.00
107721 James, Bae.  In a World of Gods and Goddesses: The Mystic Art of Indra Sharma    with dustjacket, large format clean bright copy vg hb.	£20.00
108022 Jones, John.  INDIA ITS LIFE AND THOUGHT    no Dustjacket, 1908, clean bright copy vg hb.	£25.00
109335 Kapoor, Subodh.  A SHORT INTRODUCTION TO SAIVISM    2002 bright clean copy vg pb.	£10.00
109042 Khandas, Brahma.  THE BRAHMA-VAIYARTA PURANAM    no dustjacket, 1974 clean bright copy vg hb.	£15.00
113830 Kirtikar, Vasudeva.  STUDIES IN VEDANTA    no dustjacket, 1924 Taraporelevala, soem wear to covers good hb.	£25.00
18121 Krishna, Gopi.  LIVING WITH KUNDALINI - THE AUTOBIOGRAPHY OF PANDIT GOPI KRISHNA    1993 clean bright copy good pb.	£14.00
14491 Krishnamurti, J..  COMMENTARIES ON LIVING 2nd SERIES  From the notebooks of the author edited by D Rajagopal.  with plastic covered dustjacket, 1969 4th imp clean bright copy vg hb.	£12.00
11619 Krishnamurti, J..  THE FUTURE IS NOW    dw, 1988 152pp vg hb.	£15.00
21575 Krishnamurti, J..  LAST TALKS AT SAANEN 1985  Contains five talks and transcripts from three question and answer meetings at Saanen, Switzerland. Where he probes into such vital issues as conflict, disorder, guilt, desire, fear, sorrow and much more  with dustjacket clean bright copy vg hb.	£10.00
108087 Krishnamurti, J..  SURELY FREEDOM FROM THE SELF IS THE TRUE FUNCTION OF MAN    booklet, pages tanned, 1991, 72pp good pb.	£28.00
48398 Krishnamurti, J..  TALKS BY KRISHNAMURTI IN INDIA 1958 (VERBATIM REPORT)    1960 Krishnamurti writings, tape marks to spine, otherwise clean copy good pb.	£20.00
7482 Krishnamurti, J..  TRUTH & ACTUALITY    2000 rep clean bright copy vg pb.	£11.00
110094 Kumar, Chandra.  MAHATMA GANDHI - HIS LIFE AND INFLUENCE    with dustjacket, clean copy vg hb.	£12.00
101004 Lillingston, Frank.  THE BRAHMO SAMAJ AND ARYA SAMAJ IN THEIR BEARING UPON CHRISTIANITY    no dw, 1901, inscrip on frt end paper, 120pp good hb.	£20.00
105835 Lutyens, Mary.  KRISHNAMURTI - THE OPEN DOOR    with dw 1988 164pp vg hb.	£12.00
109287 Maharaja, Gour.  SADHU-SANGA THE BIRTHPLACE OF BHAKTI    lge fmt, no date clean copy good pb.	£10.00
66473 Mahathra, S.  HIS HOLINESS SOMDET PHRA NYANASAMVARA    1999, 254pp vg pb.	£10.00
100992 Mavalankar, D.K..  CASTES IN INDIA    pamlhlet ULT no 4, 2001, 6pp vg pb.	£12.00
922 Meher Baba.  DISCOURSES    3 vol set, some staining to vol 1 other 2 vg good pb.	£15.00
112455 Miller, Barbara.  BHARTRIHARI : POEMS    no dustjacket, 1967, clean bright copy vg hb.	£20.00
58599 Motwani, Kewal.  MANU DHARMA SASTRA - A SOCIOLOGICAL AND HISTORICAL STUDY    1958, ex lib, stamps, 384pp good hb.	£20.00
11558 Muktananda, Swami.  THE PLAY OF CONSCIOUSNESS (CHITSHAKTI VILAS)  An account of the author's spiritual experiences & his work & teaching as a Siddha Yoga Master.  1995 bright clean copy vg pb.	£15.00
11868 Murthy, T.S. Anantha.  THE LIFE & TEACHINGS OF SRI RAMANA MAHARSHI  A detailed biography by a longstanding devotee, with an introductory essay by Heart Master Da Love Ananda.  1990 clean bright copy vg pb.	£12.00
36985 Narada.  NARADA'S WAY OF DIVINE LOVE    with dustjacket, 1986 2nd ed clean copy vg hb.	£10.00
52478 Nikhilananda, Swami.  THE BHAGAVAD GITA    1978 ed, 386pp bookplate vg hb.	£10.00
95570 Oguibénine & Hierche.  INITIATION PRATIQUE A L'ETUDE DU SANSKRIT BOUDHIQUE    1996, 270pp vg pb.	£40.00
109614 Osho.  DEATH - THE GREATEST FICTION    1994 vg cd.	£12.00
92110 Panjiar, Prashant.  INDIA THE DEFINITIVE IMAGES 1858 TO PRESENT    NO DW, illus VG HB.	£15.00
68161 Patel, Baburao.  THE SERMON OF THE LORD    1962 indian pub, 201pp good hb.	£12.00
107041 Phillips, Maurice.  THE TEACHING OF THE VEDAS  What light does it throw on the origin and development of religion  no dustjacket, inscrip from author front end paper, 1895, tanning to end papers, goos hb.	£25.00
109318 Prabhupada, A.C. Bhaktivedanta Swami.  A POCKET BOOK OF SELECTED VAISAVA PRAYERS AND VERSES    spiral bound, 1987 vg pb.	£10.00
99736 Puri, Narvada.  TEARS OF BLISS - A GURU-DISCIPLE MYSTERY    2009, 252pp vg pb.	£20.00
13770 Radhakrishnan, S..  INDIAN PHILOSOPHY - VOL 2  This volume is devoted to the discussion of the six Brahmanical systems.  no dw, 1948 rep Muirhead lib ed, 807pp vg hb.	£25.00
4377 Rajneesh, Osho.  THE WILD GEESE AND THE WATER  Responses to questions.  1985, 383pp vg pb.	£20.00
1007 Rajneesh, Bhagwan Shree.  THE TANTRA VISION. VOL 1.  Speaking on the Royal Song of Saraha.  dw, 1977, 312pp vg hb.	£35.00
44357 Ramakrishna, Sri.  TEACHINGS OF SRI RAMKRISHNA    no dw, 1967 6th imp, 365pp vg hb.	£15.00
73772 Ravindra, Ravi.  SCIENCE AND THE SACRED    2003 clean bright copy vg pb.	£10.00
112467 Ridley, Michael.  ORIENTAL ART OF INDIA NEPAL TIBET - FOR PLEASURE AND INVESTMENT    with dustjacket, 1970, clean copy vg hb.	£10.00
1039 Sadhu, Mouni.  MEDITATION  A practical manual on different aspects of meditation.  1967 clean bright copy vg pb.	£12.00
84930 Sai Baba, Sathya.  SANDEHA NIVARINI : CLEARANCE OF SPIRITUAL DOUBTS    1985, 111pp vg pb.	£10.00
91630 Sangave, Vilas.  JAINA RELIGION AND COMMUNITY    1997, 252pp vg pb.	£50.00
72502 Saran, A K.  ILLUMINATIONS : A PROPOSAL (IN TWO PARTS)  A school for the regeneration of mans experience imagination and intellecttual integrity. Samyag-Vak Special Series II  dw, 1996, 131pp GOOD hb.	£25.00
104443 Sarma, S.  TAMIL SIDDHAS    with dw, 2007, 179pp vg hb.	£10.00
34292 Satprem.  SRI AUROBINDO OR THE ADVENTURE OF CONSCIOUSNESS    1982 rep clean bright copy vg pb.	£15.00
1078 Shankar, Bhavani.  THE DOCTRINE OF THE BHAGAVAD GITA  Talks given between 1914-33.  1984 clean bright copy vg pb.	£25.00
107206 Shastri, Hari Prasad.  THE RAMAYANA OF VALMIKI - Vol I    with faded dustjacket, 1952 good hb.	£14.00
112798 Shastri, J L.  The Siva Purana: v. 3 (Ancient Indian Tradition and Mythology)    no dustjacket, 1998 clean bright copy vg hb.	£10.00
112789 Shastri, J L.  Vayu Purana Pt. 1 (AITM Vol. 39): Ancient Indian Tradition And Mythology (Vol. 39) (Padma-Purana)    no dustjacket, 1988 clean bright copy vg hb.	£25.00
77718 Siegel, Lee.  LAUGHING MATTERS : COMIC TRADITION IN INDIA    with dustjacket, 1987 clean bright copy vg hb.	£20.00
22975 Singh, Maharaj Charan.  SPIRITUAL DISCOURSES  This book will introduce the interested readers to the age-old yet ever new teachings of the saints, the path that leads to the higher worlds within our own bodies.  with dustjacket, 1974 good hb.	£12.00
103350 Sivananda & Satyananda.  SPARKS OF WISDOM    booklet, 1981, 32pp vg pb.	£12.00
60490 Srinivasachari, P. N..  THE PHILOSOPHY OF BHEDABHEDA  The Adyar Library Series. Volume seventy four  with dw, 1996, 311pp vg hb.	£10.00
3434 Stutley, M..  A DICTIONARY OF HINDUISM  Its mythology, folklore & development, 1500 BC - 1500 AD.  beautifuuly rebound in HB, 1977 vg hb.	£12.00
109388 Svensson, Bhagavan sri.  BHAGAVAD GITA OR THE DIVINE SONG    1992 2nd print, bright clean copy vg pb.	£22.00
19931 Tagore, Rabindranath.  CREATIVE UNITY    no dw, 1926, pencilling good hb.	£10.00
109389 Thakura, Srila.  SRI BHAKTYALOKA - ILLUMINATIONS ON BHAKTI    1996 clean copy vg pb.	£12.00
112460 Tiwari, Kapil N.  DIMENSIONS OF RENUNCIATION IN ADVAITA VEDANTA    with dustjacket, 1977, slight tanning to paes good hb.	£20.00
108094 Uddin, Nadeem.  KUMBH MELA - SONGS OF THE RIVER    boxed dvd vg dvd.	£25.00
80378 Vasu, Sri Chandra.  THE DAILY PRACTICE OF THE HINDUS    dw, 1991, 198pp vg hb.	£10.00
93750 Vivekananda, Swami.  THE COMPLETE WORKS OF SWAMI VIVEKANANDA - VOLUME IX    1999, 609pp vg pb.	£10.00
113417 Wagle, Narendra.  SOCIETY AT THE TIME OF THE BUDDHA    with dustjacket, 1966, light tanning to pages clean copy, Bombay vg hb.	£40.00
54132 Weeraperuma, Susunaga.  A BIBLIOGRAPHY OF THE LIFE AND TEACHINGS OF JIDDU KRISHNAMURTI    dw, ex private lib, bookplate good hb.	£25.00
72321 Wilkins, C.  FABLES AND PROVERBS FROM THE SANSKRIT BEING THE HITOPADESA    no dw, 1885, hinge weak good hb.	£10.00
77150 Wilson & Hall.  THE VISHNU PURANA : VOLUME V - FIRST PART  A system of Hindu mythology and tradition  ex-lib, rebound copy good hb.	£30.00
109137 Woodward, F L.  THE BOOK OF THE GRADUAL SAYINGS (ANGUTTARA-NIKAYA) OR MORE NUMBERED SUTTAS - VOLUME II THE BOOK OF THE FOURS    no dustjacket, slight scuffing to cover, 1992 good hb.	£12.00
106875 Yogi, Maharishi Mahesh.  ENLIGHTENMENT TO EVERY INDIVIDUAL INVINCIBILITY TO EVERY NATION    front end paper clipped, 676pp vg pb.	£30.00
19245 Zimmer, Heinrich.  PHILOSOPHIES OF INDIA  Brings together in one immense image the most ancient and widely influential philosophical traditions of the world. Divided into 3 sections, The Highest Good a discussion of Eastern and Western thought and their meeting, Philosophies of time and Philosophies of Eternity, Jainism, Sankhya and Yoga, Brahmanism Buddhism, Tantra  no dustjacket, 1953 2nd print, bright clean copy VG HB.	£22.00

MYTHOLOGY

75920 Andrews, Elizabeth.  ULSTER FOLKLORE    no dw, cvr marked, 1913, foxing poor hb.	£10.00
98606 Beall & Barker.  THE FOLK ARTS IN RENEWAL  Creativity in worship teaching and festivity as developed by the fisherfolk  sl chipped dw, 1980, 518pp vg hb.	£10.00
102892 Brice, Douglas.  THE FOLK CAROL OF ENGLAND    with dw, 1967 stamp to frt end paper vg hb.	£10.00
3 Campbell, Joseph.  OCCIDENTAL MYTHOLOGY  Masks of God series, Vol 3. - a systematic and fascinating comparison of the themes that underlie the art, worship and literature of the western world  with dw, 1974 vg hb.	£18.00
103171 Clarke, Helen.  ABC GUIDE TO MYTHOLOGY    no dw, illus rough cut pgs, sl tanning to pg edges good hb.	£14.00
105447 Curcija-Prodanovic, Nada.  HEROES OF SERBIA    in clipped dw, 1963 vg hb.	£10.00
14866 Ebbutt, M I.  HERO MYTHS AND LEGENDS OF THE BRITISH RACE  Contains chapters on the following, Beowolf, Havelok the Dane, Tale of Gamelyn, Black colin of Loch Awe and much more  no dw, bookplate, 1920, illus vg hb.	£15.00
42820 Ford, Julienne.  PARADIGMS AND FAIRY TALES : VOLUME 2  An introduction to the science of meanings  1975 vg pb.	£11.00
24424 Harley, Rev T.  MOON LORE  fist pub in 1855, examines the moons influence on the cultures of the world and beliefs of man. returns to days before telescope and lunar exploration, monn superstitions and lunar fancies discussed  dw 1973 256pp inscrip on fep vg hb.	£15.00
92720 Hoggan, David.  THE MYTH OF THE NEW HISTORY  Techniques and tactics of the mythologists of American history  1985, 250pp vg pb.	£10.00
103348 Hyde, Douglas.  LEGENDS OF SAINTS AND SINNERS  no publication date stated  ex lib, frt end paper torn out, inn hinge cracked, Every Irishman's Lib ed, 295pp Talbot Pub acc hb.	£12.00
88933 Keene, H.  PERSIAN FABLES FOR YOUNG AND OLD    pocket size, 1846, 88pp good hb.	£20.00
52512 Lang, Andrew.  CUSTOM AND MYTH    no dw, 1884 1st, rear hinge det acc hb.	£25.00
74232 Marchant, R.  BEASTS OF FACT AND FABLE    dw, 1962, 152pp vg hb.	£10.00
56258 Metzner, Ralph.  THE WELL OF REMEMBRANCE  Rediscovering the earth wisdom myths of Northern Europe  1994 clean bright copy vg pb.	£14.00
47818 Mutwa, Credo.  ISILWANE - THE ANIMAL: TALES AND FABLES OF AFRICA    1996 clean bright copy vg pb.	£15.00
107034 O'Sullivan, Donal.  IRISH FOLK MUSIC SONG AND DANCE    1969 rep, some wear to covers good pb.	£12.00
81047 Price & Kearns.  THE OXFORD DICTIONARY OF CLASSICAL MYTH AND RELIGION    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£10.00
46780 Roberts, Anthony.  THE FAIRIES REVENGE  or REINVOKED MEMORIES OF THE FUTURE (A fable on the nature of geomantic and ecological justice)  booklet, Zodiac, 16pp vg pb.	£12.00
105438 Scheele, Walter.  BURG FRANKENSTEIN - MYTHOS WAHRHEIT LEGENDE    no dw, 2001, 119pp vg hb.	£15.00
11722 Spence, Lewis.  MYTH AND RITUAL IN DANCE, GAME, & RHYME  A study of folklore showing how many modern folk-dances & games are linked to primitive forms of ritual.   no dw, 1947 2nd imp, 202pp good hb.	£12.00
105776 Thorley, Anthony.  LEGENDS MYTHOLOGY AND SUBTLE ENERGIES OF NORTHUMBERLAND    spiral bound, 2000, Coventina, private publication, 2 rears pgs loose, illus acc pb.	£12.00
105794 Wilson, Thomas.  BLUE-BEARD A CONTRIBUTION TO HISTORY AND FOLK-LORE    facsimilie rep, Michigan lib, 1899 vg pb.	£10.00

NATIVE AMERICAN TEACHINGS

113983 Abbott, Lawrence.  I STAND IN THE CENTER OF THE GOOD    slight nick to dustjacket, 1994 clean bright copy vg hb.	£10.00
112257 Allman, C.  LEWIS WETZEL - INDIAN FIGHTER THE LIFE AND TIMES OF A FRONTIER HERO    with dustjacket, Devin-Adair 1977 2nd print clean bright copy vg hb.	£30.00
112325 Astrov, Margot.  THE WINGED SERPENT - AN ANTHOLOGY OF AMERICAN INDIAN PROSE AND POETRY    with dustjacket, 1946, JOhn Day, light tanning to pages good hb.	£12.00
112212 Berlo, Janet.  PLAINS INDIANS DRAWINGS 1865-1935 - PAGES FROM A VISUAL HISTORY    with dustjacket, large format, clean bright copy vg hb.	£70.00
112314 Boardeaux, Edmund.  ANCIENT AMERICA PARADISE LOST    1974 frontis loose, clean copy good pb.	£15.00
112341 Brandon, William.  THE LAST AMERICANS    with dustjacket, 1974, clean bright copy vg hb.	£12.00
112274 Bry, Theodore.  DISCOVERING THE NEW WORLD    with dustjacket, large format, 1976 clean copy vg hb.	£35.00
111979 Carter, Harvey.  THE LIFE AND TIMES OF LITTELE TURTLE - FIRST SAGAMORE OF THE WABASH    with dustjacket, 1987 clean bright copy vg hb.	£150.00
29450 Coe, Ralph T.  SACRED CIRCLES  2000 years of north american indian art. catalogue of the arts council exhibition in 1977  lge fmt 1976 236pp illus good pb.	£10.00
113989 Crow, Joseph.  FROM THE HEART OF THE CROW COUNTRY    with dustjacket, 1992 clean bright copy vg hb.	£11.00
112336 D Chief Eagle.  WINTER COUNT    with dustjacket, inscribed author, clean bright copy vg hb.	£10.00
112237 Dippie, Brian.  PAPER TALK - CHARLIE RUSSELL'S AMERICAN WEST    with chipped dustjacket, 1979, clean copy good hb.	£10.00
112116 Eifert, Virginia.  LOUIS JOLLIET - EXPLORER OF RIVERS    with dustjacket, 1961, clean copy good hb.	£18.00
112338 Ewers, John.  THE BLACKFEET - RAIDERS ON THE NORTHWESTERN PLAINS    no dustjacket, 1958 ex lib stamps, clean copy good hb.	£11.00
112174 Forge, Anthony.  Primitive Art Society Wenner Gren Foundation    with slight creased dustjacket, 1973 good hb.	£15.00
112245 Gill, Sam.  NATIVE AMERICAN RELIGIOUS ACTION : A PERFORMANCE APPROACHE TO RELIGION    with dustjacket, 1987 clean bright copy vg hb.	£14.00
112349 Hanna, Warren.  THE LIFE AND TIMES OF JAMES WILLARD SCHULTZ (APIKUNI)    with dustjacket, ex lib stamps, clean bright copy good hb.	£12.00
112242 Hofsinde, Robert.  INDIAN BEADWORK    with dustjacket, 1958, slight tanning to pages vg hb.	£15.00
112108 Isely, Bliss.  BLAZING THE WAY WEST    no dustjacket, ex lib, stamps, light tanning to pages, 1939, 1st good hb.	£12.00
114175 Jones, Joan.  NATIVE BASKETRY OF WESTERN NORTH AMERICA    booklet, 1978 clean bright copy vg pb.	£15.00
112210 Kabotie, Fred.  DESIGNS FROM THE ANCIENT MIMBRENOS WITH A HOPI INTERPRETATION    no dustjacket, laarge format, 1982 2nd ed clean bright copy vg hb.	£20.00
114179 Kinney, J.  FACING INDIAN FACTS    no dustjacket, 1973 clean bright copy vg hb.	£15.00
111980 Lankford, George.  NATIVE AMERICAN LEGENDS    1987 clean bright copy vg pb.	£10.00
112187 Lincoln, Louise.  SOUTHWEST INDIAN SILVER FROM THE DONEGHY COLLECTION    with dustjacket, large format, very slight foxing to end paper vg hb.	£35.00
112209 Mails, Thomas.  THE PEOPLE CALLED APACHE    with dustjacket, large format, 1993 clean bright copy vg hb.	£20.00
74544 Matthiessen, P.  THE SPIRIT OF CRAZY HORSE    with dustjacket, 1991 clean bright copy vg hb.	£25.00
81063 McNeese, Tim.  COMPLETE MYTHS OF NATIVE AMERICA    lge fmt, 2003, 332pp vg pb.	£15.00
57059 Moondance, Wolf.  VISION-QUEST : NATIVE AMERICAN MAGICAL HEALING    2004 176pp vg pb.	£10.00
112277 Newark, Peter.  THE ILLUSTRATED ENCYCLOPEDIA OF THE OLD WEST    with dustjacket, large format, clean bright copy vg hb.	£10.00
111163 O'kane, Walter.  THE HOPIS : PORTRAIT OF A DESERT PEOPLE    with dustjacket, 1969 4th print clean bright copy vg hb.	£13.00
112058 Parker, Arthur.  SENECA MYTHS AND FOLK TALES    1989 clean bright copy vg pb.	£15.00
112327 Place, Marian.  COMANCHES AND OTHER INDIANS OF TEXAS    with dustjacket, 1970 1st clean bright copy vg hb.	£10.00
113991 Rogers, John.  RED WORLD AND WHITE    with dustjacket, 1974, clean copy vg hb.	£11.00
112120 Sapp, Allen.  A CREE LIFE - THE ART OF ALLEN SAPP    with dustjacket, large format, 1977 light tanning to pages good hb.	£15.00
112122 Siporin, Steve.  AMERICAN FOLK MASTERS - THE NATIONAL HERITAGE FELLOWS    with dustjacket, large format, 1992 clean bright copy vg hb.	£10.00
112265 Stensland, Anna.  LITERATURE BY AND ABOUT THE AMERICAN INDIAN    1979, ex lib stamps, clean copy good pb.	£10.00
113998 Tatum, Lawrie.  OUR RED BROTHERS AND THE PEACE POLICY OF PRESIDENT ULYSSES S GRANT    1970 clean copy slight wear to covers good pb.	£10.00
111981 Tresner, Jim.  ALBERT PIKE - THE MAN BEYOND THE MONUMENT    with dustjacket, 1995 clean bright copy vg hb.	£14.00
114003 Vizenor, Gerald.  BEARHEART - THE HEIRSHIP CHRONICLES    1990 clean bright copy vg pb.	£10.00
113080 Weslager, C.  THE DELAWARE INDIAN WESTWARD MIGRATION    with dustjacket, 1978, clean copy vg hb.	£22.00
111982 Wolfe, Ellen.  WILLIAM BELTZ - THE STORY OF A NATIVE AMERICAN    no dustjacket, ex lib stamps good reading copy good hb.	£10.00

NEW AGE TEACHINGS

22668 Abrahams, George R..  WE COME AMONGST YOU  The story of a medium and his communication between the two states of life  with plastic covered stuck down dustjacket, 1965 vg hb.	£20.00
57743 Agresara.  THE ETERNAL RESURRECTION - VOLUME 1  Teachings ranging from the origin and nature of God to the power of thought and spiritual evolution  no dw 1959 222pp good hb.	£20.00
7013 Alper, Frank.  Exploring Atlantis No I  functions and uses of quartz crystal by Atlanteans, with spiritual customs and habits, ancient cultures, and more  1981 clean bright copy vg pb.	£17.00
76497 Anon.  LIFE AND ITS MANIFESTATIONS: PAST PRESENT AND FUTURE  a series of revelations from angelic sources containing a new systme of spiritual science and philosophy illustrated by examples for private circulation only originally published in 1891 unmatched 4 volume set & index vol 1 1891 bookplate.in good condition vol 2 1892, spine split cvrs worn, owners bookplate Poor condition vol 3 1878 good condition vol 4 1910 good, index to vols 1 & 2 1921 very good bookplate   4 vols with index ACC hb.	£40.00
108495 Arkle, William.  THE HAND OF GOD    pamphlet, 8pp no date, vg pb.	£10.00
41684 Avabhasa, Da.  POLARITY SCREENS  Polarity Screens are a remarkably simple health aid that offer an easy and effective way to balance and refresh the energies of the body.  1991 96pp vg pb.	£30.00
109468 Bach, Marcus.  WHO STOLE MY UTOPIA    1992 bright clean copy vg pb.	£14.00
107028 Bass, Virginia.  DIMENSIONS OF MAN'S SPIRIT    large format, 1975 clean copy good pb.	£13.00
6854 Beesley, R.P..  DESTINATION OVERSOUL  Spiritual teachings for the New Age. Includes chapters on Mind-spirit relationship, mystical knowledge, companionship of the soul and more  with chipped dustjacket, 1977 good hb.	£10.00
16871 Bolduc, Henry Leo.  JOURNEY WITHIN: PAST LIFE REGRESSION AND CHANNELING    2001, 299pp vg pb.	£10.00
112831 Boylan, Jenny.  THE ANGEL MESSAGES    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£12.00
12665 Bro, Harmon.  EDGAR CAYCE - A SEER OUT OF SEASON    1990 light tanning to pages inscription on inner cover good pb.	£10.00
68611 Bublitz, Ruth.  ONE-DROUS LIGHT  Finding self-fulfillment in The One In All  1985 clean bright copy vg pb.	£12.00
32943 Caddy, Eileen.  WAVES OF SPIRIT  Practical ways to face today's life challenges  1997 rep, clean bright copy vg pb.	£18.00
113501 Campbell, Patrick.  WISE STONES    boxed set clean bright copy g pack.	£20.00
49492 Cayce, Edgar.  FOUR COMPLETE BOOKS - EDGAR CAYCE - MODERN PROPHET  Edgar Cayce on Prophecy, Edgar Cayce on Religion and Psychic Experience, Edgar Cayce on Mysteries of the Mind, Edgar Cayce on Reincarnation  with dustjacket, vg hb.	£10.00
109497 Chang, Arthur.  THE NEW POSITIVE SPIRITUALITY - FINDING PURPOSE AND HAPPINESS IN EVERYDAY LIFE    with dustjacket, bright clean copy vg hb.	£17.00
79867 Claremon, Neil.  CALENDAR OF THE ANIMAL MESSENGERS : TEACHINGS FROM THE DESERT    dw, lge fmt, 1989, 121pp vg hb.	£10.00
112544 Cohen, Alan.  COMPANIONS OF THE HEART    with dustjacket, signed author, clean bright copy vg hb.	£20.00
99722 Collard, Charles D.  CHANNELED BY GOD - AN AUTOBIOGRAPHY    2006, 501pp vg pb.	£10.00
51903 Constantine, E.  THE LIGHT DIET - THINK LIGHT - FEEL LIGHT - BE LIGHT  How the power of loving yourself can change your shape forever  2005, 187pp vg pb.	£15.00
112878 Copland, Don.  THE PATH WE SEEK    1976 2nd imp booklet, 34pp vg pb.	£10.00
88254 Cox, Kathleen.  THE POWER OF VASTU LIVING  Welcoming your soul into your home and workplace  2002 clean bright copy vg pb.	£10.00
725 Da Avabhasa.  EASY DEATH  Talks & essays on the inherent & ultimate transcendence of death & everything else.  1991 431pp vg pb.	£10.00
72509 Dantallion.  GUIDED PATHWORKING : MAKING CONTACT WITH YOUR SPIRIT GUIDES    booklet 1991 Finbarr 147 26pp vg pb.	£20.00
109475 Davis, Roy Eugene.  SURRENDERED LOVE REDEEMING GRACE    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£10.00
40401 Deunov & Douno.  GEMS OF LOVE AND WISDOM  Prayers, meditations and reflections, edited and translated by David Lorimer  booklet, incrip by Lorimer, good pb.	£15.00
79962 Doreal, M.  THE PATH TO ATTAINMENT  a lecture from July 1960  booklet, 17pp vg pb.	£12.00
106863 Dubois, Marianne.  SOLAR ENCOUNTERS    no dustjacket, 1996, clean bright copy vg hb.	£10.00
25361 Elwood.  KNOCKING AT THE GATE OF LIFE    1996, 158pp vg pb.	£11.00
19513 Everett, Julianne.  HEART INITIATION: AWAKENING TO THE CHALLENGES OF CONSCIOUS ASCENSION    1995 slight crease to cover good pb.	£10.00
113166 Fenwick, Peter and Elizabeth.  PAST LIVES - AN INVESTIGATION INTO REINCARNATION MEMORIES    1999, clean copy vg pb.	£10.00
107088 Foundation for Inner Peace.  A COURSE IN MIRACLES COMBINED VOLUME    no dustjacket, clean bright copy vg hb.	£25.00
18955 Glaskin, G.M..  WORLDS WITHIN  Christos the time-travel experience of the future  with dustjacket, pages lightly tanned good hb.	£12.00
1660 Grant, Joan.  WINGED PHARAOH  The author's recollection of a life in Ancient Egypt.  1940 8th ed, some fading to covers good hb.	£12.00
5384 Guirdham, Arthur.  THE ISLAND  The story of the author's earliest incarnation around 1250 BC. Memories of the mysteries of Eleusis & of the gods & goddesses of the Greek pantheon.  with dw, 1980 vg hb.	£10.00
57579 Hall, Susan.  Sacred Space Sacred Sound Acoustic Mysteries Holy Places    2013 clean bright copy vg pb.	£15.00
114149 Hartley, Nigel.  THE CREATIVE ARTS IN PALLIATIVE CARE    2008 clean bright copy vg pb.	£11.00
113627 Hay, Louise.  POWER THOUGHT CARDS    boxed set cards, clean bright copy vg pack.	£10.00
27846 Herman, Ronna.  ON WINGS OF LIGHT  Messages of hope and inspiration from archangel Michael  1996 clean bright copy vg pb.	£12.00
16503 Hillyard, Albert H.  THE ZODIAC MESSAGES  Arranged by the author. A new revelation of our Lord and saviour Jesus Christ by his servant and messenger zodiac  with dustjacket, 1978 reprint vg hb.	£12.00
59 Holmes, Ernest.  THE SCIENCE OF MIND  A major exposition of the powers of the creative mind within a Christian inspirational context.  in slipcase limited ed, 864/1600, leather bound, centennial celebration edition vg hb.	£45.00
105986 Horner, J.  SUMMARY OF SCIENTOLOGY - A NEW UNDERSTANDING OF LIFE    booklet, 1957 4th imp, 96pp good pb.	£20.00
71294 Hunt, M.  THE BOOK OF LIGHT    64pp Dickens pub, signed Maria good pb.	£10.00
13707 Irving, Michael.  RAINBOW DREAM VISION: BIRTH OF A NEW CONSCIOUSNESS    acorn booklet 29pp vg pb.	£10.00
110824 John-Roger, Sri.  MEDITATIONS FOR THE AWAKENING HEART    1975, illus, clean bright copy vg pb.	£15.00
98109 Jooss & Adamson.  Kurt Jooss 60 Years Green Table Proceedings Conference Held at University Birmingham 17 19 October 1992 Studies in Drama Dance    1994, 84pp vg pb.	£45.00
103004 Kearns, Hugh.  THE MYSTERIOUS CHEQUERED LIGHTS OF NEWGRANGE    with dw, 1993, 147pp vg hb.	£10.00
6641 King, George.  THE NINE FREEDOMS  The Nine Freedoms, as a signpost to the future evolution of humanity, has been given at this time so that those who are ready may learn how to progress bravely into the millenium of peace on earth.   with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£10.00
88505 Krajenke, Robert W..  MAN THE MESSIAH : GOD'S PLAN FULFILLED  The kings, prophets and rebuilders  1974, 284pp good pb.	£10.00
98112 Laban & Lange.  LABAN'S PRINCIPLES OF DANCE AND MOVEMENT NOTATION - SECOND EDITION    with dw, 1975 2nd ed, 62pp vg hb.	£40.00
94428 Langstone, Alex.  BEGA AND THE SACRED RING : RESTORING A GODDESS ARCHETYPE    1992, 68pp vg pb.	£18.00
28090 Lazenby, C.  THE WORK OF THE MASTERS  includes chapters on K H, Morya, Hilarion, The Austrian, The Ventian, Jesus, He of the Baltic, The Rajah, Serapis, Priest of Horus, the One Master  no dw, 1917, pencil rear eps acc hb.	£10.00
24248 Levan, Susie.  GOD HAS YOUR BEST INTEREST AT THIS TIME  A book of channeled messages. Book 1. This book brings forth information about the secrets of love , life, forgiveness, earth changes and how to connect with god daily through meditation.  with dw, 1996, 390pp good hb.	£12.00
99721 Lott, Joey.  YOU'RE TRYING TOO HARD  the direct path to what already is  2014, 103pp vg pb.	£14.00
109071 MacDonald-Bayne, M..  WHAT IS MINE IS THINE - HOW TO USE YOUR DIVINE POWER - VOLUME II    with dustjacket, name frt end paper, 1948 good hb.	£40.00
2142 Mallasz, Gitta.  TALKING WITH ANGELS  A welcome reprint recounting the extraordinary experiences of four young Hungarians during the last years of the war, who found themselves in dialogue with angelic intelligences who gave them much spiritual teaching from the realms of light, & transformed their lives.  445pp vg P.	£10.00
1681 Masters, Robert.  THE GODDESS SEKHMET  The Way of the Five Bodies. Channelled teachings reconstructing the ancient mystery teachings of the Goddess Sekhmet in Egypt. Rites of meditation, prayer & exercises in body movement, awareness, mind expansion, imagination & creativity.  1991 clean bright copy vg PB.	£10.00
108286 McKeever, S.  PATHS ARE MANY TRUTH IS ONE - EXPLORING THE UNITY OF ALL RELIGIONS    1998 clean bright copy vg pb.	£10.00
105967 Meyer, Jack.  THE ODYSSEY OF THE WESTERN SPIRIT FROM SCARCITY TO ABUNDANCE    2007, 411pp vg pb.	£10.00
111689 Moat, John.  PRACTICE    1994 signed author, illus clean copy vg pb.	£25.00
87943 Moore, L.  THE JOY OF KNOWING  We are one. Transformational conversations among the masters and Erik Myrmo  1996, 275pp vg pb.	£10.00
111798 Moyes & Hillyard.  The Zodiac Messages: A New Revelation of Our Lord and Savior Jesus Christ V2    no dustjacket, clean bright copy vg hb.	£16.00
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113504 Dyer, Wayne.  CREATING YOUR WORLD THE WAY YOU REALLY WANT IT TO BE    boxed set audio tapes vg cas.	£12.00
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84879 Horris, William.  THE MANAGEMENT OF EVOLUTIONARY CHANGE    lge fmt spiral, 1994, 50pp vg pb.	£25.00
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108565 Steeksma, John.  WORKING THE MIND    Isaac Pitman no dustjacket, 1932 clean bright copy vg hb.	£40.00
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36209 Danto & Morgenbesser.  PHILOSOPHY OF SCIENCE  Readings selected and edited. Science, language and experience. Law and Theories. Space, Time, and Causality.   1971, 477pp good pb.	£20.00
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85875 Laslett & Runciman.  PHILOSOPHY POLITICS AND SOCIETY : SECOND SERIES    dw, 1964, 229pp vg hb.	£10.00
104730 Lewis, H.  CLARITY IS NOT ENOUGH    with dw, 1969 2nd imp vg hb.	£10.00
84397 Lowe, W.  T LUCRETI CARI DE RERUM NATURA : A SELECTION FROM THE FIFTH BOOK (1-782)    no dw, 1910, some pencil 68pp good hb.	£15.00
104722 Mackie, J.  THE CEMENT OF THE UNIVERSE - A STUDY OF CAUSATION    with dw, 1974, 329pp vg hb.	£19.00
105543 McCabe, Joseph.  MODERN RATIONALISM  A sketch of the progress of the rationalistic spirit in the nineteenth century  no dw, 1909 revd ed, clean bright copy vg hb.	£35.00
94416 Melhuish, George.  DEATH AND THE DOUBLE NATURE OF NOTHINGNESS    dw, 1994, 160pp vg hb.	£25.00
104920 Mill, John.  A SYSTEM OF LOGIC RATIOCINATIVE AND INDUCTIVE    no dw, 1899 1st ed, 571pp vg hb.	£20.00
95201 Morris, Lloyd.  WILLIAM JAMES - THE MESSAGE OF A MODERN MIND    dw, 1950, 98pp vg hb.	£10.00
70662 Nagle, W.  MORALITY AND MODERN WARFARE : THE STATE OF THE QUESTION    dw, 1960, 168pp good hb.	£10.00
9662 Nietzsche, F..  BEYOND GOOD AND EVIL    1914 Foulis, cvr loose, War Edition acc pb.	£50.00
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85775 Simmel, George.  KANT : SECHZEHN VORLESUNGEN  Gehalten an der Berliner Universitat  no dw, 1905, 181pp good hb.	£10.00
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95223 Masefield, John.  LOLLINGDON DOWNS AND OTHER POEMS WITH SONNETS    no dw, 1917 1st some tanning vg hb.	£20.00
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81145 Snaith, S.  NORTH    no dw, 1934inscrip by author, 48pp good hb.	£15.00
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107338 Pickering & Pickering.  WITCH-HUNTING IN ENGLAND    2010 clean bright copy vg pb.	£12.00
86257 Regardie, Israel.  THE GOLDEN DAWN TAPES SERIES 1    6 boxed audio tape set vg AUDIO.	£35.00
38713 Robbins, Rossell Hope.  THE ENCYCLOPEDIA OF WITCHCRAFT AND DEMONOLOGY    with dw, 1964 3rd imp pgs tanning good hb.	£15.00
16129 Seligmann, K.  THE HISTORY OF MAGIC AND THE OCCULT  An illustrated survey of magicval ideas and operations in the Western world and spotlights secret teachings of philosophers  with dw, 1997 ed vg hb.	£15.00
86762 Skeat, Walter W..  JOSEPH OF ARIMATHIE  Otherwise called. The romance of the Seint Graal or Holy Grail  no dw, 1969, 100pp good hb.	£12.00
2415 Stein, W.J..  THE NINTH CENTURY : WORLD HISTORY IN THE LIGHT OF THE HOLY GRAIL  Shows how the stories of Parzival & the Holy Grail can help us to understand the deeper forces working in world history & in ourselves.  with dw, 1991 ed, 359pp vg hb.	£50.00
27010 Summers, Montague (trans.).  THE HISTORY OF WITCHCRAFT AND DEMONOLOGY  a vast amount of unusual material in a "definite volume" on the development spread persecution and survival of witchcraft  wth dustjacket 1992 clean bright copy vg hb.	£10.00
16048 Thompson, C.J.S..  MAGIC AND HEALING  Comphrensive work on healing including, touch, herbs, colour, stones and much more  1940 INCL PLATES 176pp vg hb.	£12.00
8257 Weston, Jessie.  FROM RITUAL TO ROMANCE  unabridged reprint of 192o landmark work which explores grail legend uniting folkloric and christian elements, find the origin of the grail in a gnostic text a real classic  1957, 217pp cvrs sl marked acc pb.	£10.00
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97894 A Benedictine Nun.  LIFE OF ST BENEDICT - DRAMATIZED  Catholic Truth Society  no dw, cvrs worn, bookplate, 1890, 46pp acc hb.	£15.00
103895 Abrahams, Israel.  A COMPANION TO THE AUTHORISED DAILY PRAYER BOOK  Of the United hebrew Congregations of the British Empire  no dw, pocket size, 1922 revd ed, good hb.	£20.00
102178 Adeney, Walter.  THE CANTICLES AND LAMENTATION    no dw, 1895, vg hb.	£10.00
48599 Aiken, Alfred.  THAT WHICH IS - A BOOK ON THE ABSOLUTE  This is a book for people who inquire earnestly into the age-old question propounded by Plotinus Pilate : What is Truth  with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£35.00
108735 Al-Siyuti, Jalal Addin.  THE BOOK OF EXPOSITION - THE SECRETS OF ORIENTAL SEXUOLOGY    *****PAPERBACK COPY*****1987, reprint clean bright copy vg hb.	£10.00
112864 Allard, Paul.  TEN LECTURES ON THE MARTYRS    no dustjacket, 1907, name frt end paper clean copy vg hb.	£13.00
113237 Altaner, Berthold.  PATROLOGY    slightly torn dustjacket, 1960 Herder & Herder, clean copy vg hb.	£22.00
114015 Anderson, Jane.  PRIESTS IN LOVE    with dustjacket, 2005 clean bright copy vg hb.	£11.00
92073 Anon.  THE BOOK OF JOB ACCORDING TO THE AUTHORIZED VERSION  George Bell, 400 copies printed on handmade paper  cvr damaged, foxing eps, ACC HB.	£15.00
107520 Anon.  ESSAYS ON ROMANISM    no dustjacket, 1839, binding tight, covers slightly soiled, pub Seeley, good hb.	£35.00
108969 Anon & Wragg.  THE LORD'S PRAYER IN BLACK AND WHITE    no dustjacket, 1946 ilus name frt end paper good hb.	£10.00
112308 Anon.  THE READER'S BIBLE - THE COMPLETE TEXT OF THE AUTHORIZED VERSION WITH APOC    with torn dustjacket, 1951, clean copy vg hb.	£40.00
73201 Anon.  WORKING WITH ISLAMIC PATTERNS  An approach to their study and application  no dw, ex private lib, stamps, 198 VG HB.	£40.00
76541 Archambeault, A.  A NEW UNDERSTANDING OF GOD : MANKIND AND THE COSMOS - IT 2    2007, 445pp vg pb.	£10.00
58163 Arnold, T W.  THE PREACHING OF ISLAM    with chipped dustjacket, 1968 3rd reprint, clean copy good hb.	£15.00
109540 Assfy, Zaid.  ISLAM AND CHRISTIANITY    no dustjacket, 1977, bright clean copy vg hb.	£13.00
112948 Aumann, Jordan.  BEDE JARRETT ANTHOLOGY    no dustjacket, 1961 Priory Press, frt end paper clipped good hb.	£12.00
102000 Baerlein, Henry.  THE DIWAN OF ABU'L-ALA    no dw, 1929 rep, 60pp good hb.	£10.00
112928 Ballard, Frank.  WHICH BIBLE TO READ REVISED OR AUTHORISED    no dustjacket, 1898 Allenson, bookplate, hinge weak. 2nd ed, odd margin ink good hb.	£15.00
101532 Barber, Malcolm.  THE TRIAL OF THE TEMPLARS - FOLIO SOCIETY    in slipcase, 2005 3rd print, 382pp vg hb.	£25.00
36954 Barker, Raymond C..  SPIRITUAL HEALING FOR TODAY    1988 clean bright copy vg pb.	£30.00
54137 Barnstone, Willis.  THE OTHER BIBLE  in one volume, ancient esoteric texts from the pseudepigrapha, dead sea scrolls, early kabbalah, nag hammadi library & other sources  1984 742pp vg pb.	£15.00
112866 Beard, J.  UNITARIANISM EXHIBITED IN ITS NATURAL CONDITIONS    no dustjacket, rebound, bookplate, 1846, odd inking good hb.	£35.00
109471 Beebe, Stephen.  THE LOGIC OF THE REVELATION OF ST JOHN    2001 rep, bright clean copy vg MAS.	£20.00
112160 Beierle, Herbert.  PRACTITIONERS MANUAL    1995 revised clean bright copy no dustjacket, 1910, odd foxing to end papers & page edges vg pb.	£12.00
110673 Benson, R.M..  A COURSE OF MEDITATION FOR MOST DAYS OF THE YEAR    no dustjacket, rebound copy, no date J T Hayes, clean copy good hb.	£20.00
34628 Berg, Dr Philip.  THE ZOHAR : VOL 1  Parashat Pinhas  1987 1st ed, slight wear to covers good pb.	£12.00
114042 Berry, Lloyd.  THE GENEVA BIBLE - A FACSIMILE OF THE 1560 EDITION    with dustjacket, large format, 1981 rep clean bright copy vg hb.	£80.00
103606 Biale, Rachel.  WOMEN AND JEWISH LAW  An exploration of womens issues in Halakhic Sources  with dw, 1984, 293pp vg hb.	£10.00
68592 Bitzer, R.  COLLECTED ESSAYS OF ROBERT BITZER    1994 2nd print sl tear to top spine good pb.	£10.00
111059 Blunt, John.  The Annotated Book of Common Prayer; being an Historical, Ritual and Theological Commentary    leather bound, bookplate, inscrip on frt end paper, 1888, Rivingtons, clean copy good hb.	£35.00
100329 Bokser, Ben Zion.  FROM THE WORLD OF THE CABBALAH    tatty dw, some pencilling, 1954 good hb.	£10.00
103827 Borsch, Frederick.  MANY THINGS IN PARABLES    1988, 167pp vg pb.	£11.00
94652 Brandon, S.G.F..  THE FALL OF JERUSALEM AND THE CHRISTIAN CHURCH    with dustjacket, 1968, margin ink on a couple of pages otherwise clean bright copy good hb.	£28.00
112143 Brett, Jesse.  THE WAY OF VISION : AN ASPECT OF SPIRITUAL LIFE    no dustjacket, 1923, frontis, clean sound copy good hb.	£40.00
110056 Brog, David.  IN DEFENSE OF FAITH - THE JUDEO-CHRISTIAN IDEA AND THE STRUGGLE FOR HUMANITY    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£12.00
109931 Brown, Peter.  AUTHORITY AND THE SACRED - ASPECTS OF THE CHRISTIANISATION OF THE ROMAN WORLD    2008 clean bright copy vg pb.	£12.00
38312 Buber, Martin.  THE LEGEND OF THE BAAL-SHEM  This book is the earliest and one of the most delightful of Buber's seven volumes on Hasidism.   dw,1956, 222pp vg hb.	£10.00
107530 Buhl, Frants.  CANON AND TEXT ON THE OLD TESTAMENT    no dustjacket, bookplate, 1892 good hb.	£18.00
75130 Burnet, G.  THE BOOK OF THE ABIDING CHRIST  An interpretation of the hymn Abide With ME  1955, signed author, 124pp good pb.	£10.00
112938 Buss, Septimus.  ROMAN LAW AND HISTORY IN THE NEW TESTAMENT    no dustjacket, 1901 Rivingtons, bookpalte, odd foxing to end papers & page edges good hb.	£30.00
20409 Butterworth, Eric.  THE UNIVERSE IS CALLING  A non-theological guide to prayer, based upon Ralph Waldo Emerson, a good book on absent healing  with dw, 1993 178pp vg hb.	£12.00
110354 Caird, G B.  THE REVELATION OF ST JOHN THE DIVINE    with dustjacket, 1966 clean bright copy vg hb.	£22.00
94311 Campbell, Byram.  THE WORLD OF ONENESS    1987, 240pp vg pb.	£15.00
95390 Carpenter, J Estlin.  THE HISTORICAL JESUS AND THE THEOLOGICAL CHRIST    no dw, 1911, pgs tanned, P Green good hb.	£12.00
110501 Catherine of Genoa.  PURGATION AND PURGATORY THE SPIRITUAL DIALOGUE    1979 clean bright copy vg pb.	£40.00
81505 Chadwick, Owen.  A HISTORY OF CHRISTIANITY    lge fmt, 1997 illus vg pb.	£10.00
113368 Charles, R.H..  A CRITICAL AND EXEGETICAL COMMENTARY ON THE REVELATION OF ST JOHN - VOLUME II    no dustjacket, 1950 rep, clean bright copy vg hb.	£15.00
112283 Chiniquy, Charles.  FORTY YEARS IN THE CHURCH OF CHRIST    Wittenberg Pubs, 1987, slight fading to pages vg pb.	£10.00
112817 Clark, Henry.  HISTORY OF ENGLISH NONCONFORMITY FROM WICLIF TO THE CLOSE OF THE NINETEENTH CENTURY - 2 VOLUMES    no dustjacket, 1911 Chapman Hall, some fading to covers, text clean bright good hb.	£25.00
79006 Climacus, J.  PHILOSOPHICAL FRAGMENTS OR A FRAGMENT OF PHILOSOPHY  Soren Kierkegaard Writings Volume 2  rebound copy, 1974, bookplate 389p vg hb.	£10.00
15041 Cole, William Graham.  SEX AND LOVE IN THE BIBLE  A revealing examination of all the practises and teachings in the Old and New Testaments .. what they say to us today  with dw, 1960, sl fox to end papers good hb.	£10.00
113232 Colwell, Ernest.  WHAT IS THE BEST NEW TESTAMENT    with dustjacket, Chicago Press some inking good hb.	£25.00
113622 Copinger, Walter.  The Bible and Its Transmission: Being an Historical and Bibliographical View of the Hebrew and Greek Texts, and the Greek, Latin, and Other Versions of the Bible    no dustjacket, large format, 1972 reprint on 1897 ed ition, bookplate clean bright copy vg hb.	£28.00
73977 Crabtree, R.  ON WINGS OF HEALING    dw, 1986, 80pp vg hb.	£15.00
107480 Crittenden, H.  BEHIND THE BLACK CURTAIN    with dustjacket, Humanist Press, clean bright copy vg hb.	£20.00
86915 Crossland, A.  DAYLIGHT ROBBERY    2002, 76pp vg pb.	£10.00
111381 Cumming, John.  LECTURES ON THE BOOK OF DANIEL    no dustjacket, ex lib bookplate, stamps. 1856 Lindsay Blakiston, odd foxing to end papers good hb.	£10.00
110162 Curtis, Adrian.  OXFORD BIBLE ATLAS    with dustjacket, large format, clean bright copy vg hb.	£17.00
101966 Daniel-Rops, H.  THE CHURCH IN THE EIGHTEENTH CENTURY    with dw, 1964 1st vg hb.	£10.00
12559 Dart, J.L.C..  THE OLD RELIGION  An examination into the facts of the English Reformation. The author's thesis is that the Church of England, despite the changes of the Reformation, remains the old historic Church of our country.  with dustjacket, 1956 1st clean bright copy vg hb.	£10.00
85691 Davies & Brooke.  THE COMPLETE WORLD OF THE DEAD SEA SCROLLS    dw, 2002, 216pp vg hb.	£10.00
71436 De Kock, G.  LIVE AND PROVE    1945, 180pp vg pb.	£10.00
33827 De Sismondi, J.C.L. Simonde.  HISTORY OF THE CRUSADES AGAINST THE ALBIGENSES IN THE THIRTEENTH CENTURY  The extermination of the Cathars  1996, 157pp vg pb.	£10.00
92459 DeKoster, Lester.  COMMUNISM AND CHRISTIAN FAITH    dw, 1962, 158pp vg hb.	£15.00
108294 Dibble, R.  MOHAMMED    no dustjacket, 1927, clean copy vg hb.	£10.00
67682 DiNola, A M.  THE PRAYERS OF MAN  From primative peoples to present times  with dustjacket, 1961, clean bright copy vg hb.	£10.00
84859 Dozeman, Thomas.  METHODS FOR EXODUS  Methods in Biblical Interpretation  no dw, 2010 stamp damage on biblio vg hb.	£18.00
108111 Duncan, Homer.  ISRAEL : PAST PRESENT FUTURE    1979, clean bright copy book slightly bent good pb.	£10.00
104010 Dunn, James.  THE PARTING OF THE WAYS  Between christianity and judaism and their significance for the character of christianity  2006 2nd ed, sl marking to frt end paper good pb.	£28.00
113644 Edersheim, A.  HISTORY OF THE JEWISH NATION AFTER THE DESTRUCTION OF JERUSALEM UNDER TITUS    no dustjacket, 1896, bookplate, slight nick to spine, clean tight copy, good hb.	£10.00
114098 Ehrman, Bart D.  THE LOST GOSPEL OF JUDAS ISCARIOT    2006 clean bright copy vg pb.	£10.00
89209 Ellul, Jacques.  THE NEW DEMONS    1975 228pp good pb.	£65.00
110355 Evans, G.  THE LANGUAGE AND LOGIC OF THE BIBLE - THE EARLIER MIDDLE AGES    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£18.00
113233 Fahy, Monsignor T.  NEW TESTAMENT PROBLEMS - DIFFICULTIES IN TRANSLATION    with dustjacket, 1963 Clonmore Reynolds, some margin ink good hb.	£14.00
113231 Farr, A.  GOD BLOOD AND SOCIETY    with dustjacket, some inking good hb.	£10.00
31057 Fillmore, Charles.  MYSTERIES OF GENESIS    no dustjacket, 1985, sticker on frt end paper vg hb.	£10.00
107876 Finegan, Jack.  HANDBOOK OF BIBLICAL CHRONOLOGY    with dustjacket, 1964, odd margin ink good hb.	£17.00
73251 Fisher, G.  THE GROUNDS OF THEISTIC AND CHRISTIAN BELIEF    no dw, 1897, 488pp vg hb.	£15.00
112555 Flora, Mary Ellen.  MEDITATION - KEY TO SPIRITUAL AWAKENING    1992 clean bright copy vg pb.	£15.00
103763 Fox, Everett.  THE FIVE BOOKS OF MOSES - GENESIS EXODUS LEVITICUS NUMBERS AND DEUTERONOMY    with dw, 1995, 1024pp vg hb.	£45.00
111101 Freeman, James.  WHAT GOD IS LIKE    no dustjacket, 1973, clean bright copy vg hb.	£15.00
100459 Frieling, Rudolf.  HIDDEN TREASURES IN THE PSALMS    with scuffed dw, 1967 2nd ed good hb.	£10.00
114101 Gaebelein, Frank.  THE EXPOSITOR'S BIBLE COMMENTARY    with some wear to dustjacket, 1978 vg hb.	£15.00
15504 Gaus, Andy.  THE UNVARNISHED NEW TESTAMENT  Presents the New Testament as it would have appeared to someone reading the original unvarnished Grrek without the overlay of 2000 years of Christian history  1991 clean bright copy VG PB.	£12.00
3891 Gibran, Kahlil.  THE FORERUNNER  Parables & poems.  dw, 1963 vg hb.	£10.00
16616 Gibran, Kahlil.  A TREASURY OF KAHLIL GIBRAN  The Arabic writings by the author of the prophet  with dustjacket, name frt end paper, 1975 clean copy vg hb.	£10.00
78929 Ginsberg, H L.  THE BOOK OF ISAIAH  A new translation with drawings by Chaim Gross  no dw, lge fmt, 1973, illus good hb.	£10.00
95373 Goldman, Nahum.  THE JEWISH PARADOX  A personal memoir of historic encounters that shaped the drama of modern Jewry  with dustjacket, 1978 clean bright copy vg hb.	£25.00
4059 Goldsmith, Joel.  CONSCIOUSNESS UNFOLDING    no dw, 1958 sl marking to cvr good hb.	£10.00
13025 Goldsmith, Joel.  INFINITE WAY LETTERS 1955    1977 5th imp clean bright copy vg pb.	£15.00
1247 Goldsmith, Joel.  THE MASTER SPEAKS : ONENESS WITH THE SPIRITUAL UNIVERSE  The principles of spiritual healing.  1999, 309pp vg pb.	£15.00
112654 Goldsmith, Joel S..  BEYOND WORDS AND THOUGHTS    with dustjacket, 1969 clean bright copy vg hb.	£25.00
109051 Goldsmith, Joel S..  THE NINETEEN HUNDRED FIFTY-SEVEN INFINITE WAY LETTERS    no dustjacket, 1968 2nd imp vg hb.	£15.00
99838 Gorodetzky, Nadejda.  THE HUMILIATED CHRIST IN MODERN RUSSIAN THOUGHT    no dw, inscrip on frt end paper, 1938 good hb.	£50.00
12433 Graves, Robert.  KING JESUS    with slightly faded dustjacket, 1966 7th ed vg hb.	£15.00
5699 Greenbaum, A..  TSOHAR    booklet 64pp good pb.	£10.00
103357 Grierson, Elizabeth.  THE NORTHUMBRIAN SAINTS  S Oswald King and Martyr AD 642. A Aidan Bishop AD 651. S Cuthbert Bishop AD 687  no dw, 1913 1st hinge weak, odd foxing end papers, incrip inn board, good hb.	£15.00
97670 Grotius & Le Clerc.  THE TRUTH OF THE CHRISTIAN RELIGION IN SIX BOOKS  To which is added a Seventh Book concerning this question. What Christain Church we ought to join ourselves to by the said Mr Le Clerc  no dw, spine edges worn, 1823, 352pp good hb.	£35.00
113645 Habershon, Ada.  THE BIBLE AND THE BRITISH MUSEUM    no dustjacket, Pickering, 1909, sticker mark to front end paper, otherwise clean copy good hb.	£10.00
98480 Hagerty, James.  THE CATENIAN ASSOCIATION : A CENTENARY HISTORY 1908-2008    with dw, 2008, 222pp vg hb.	£12.00
31267 Halliday, W.R..  THE PAGAN BACKGROUND OF EARLY CHRISTIANITY    no dustjacket, spine missing, ex lib stamps, 1925, text clean bright, sound reading copy acc hb.	£15.00
108730 Hanbal, Ahmad Ibn Muhammad Ibn.  Chapters on Marriage and Divorce: Responses of Ibn Hanbal and Ibn Rahwayh    1993 clean bright copy vg pb.	£12.00
113218 Harrison, J.  THE SECOND COMING - POPULAR MILLENARIANISM 1780-1850    with dustjacket, 1979 clean bright copy vg hb.	£10.00
113870 Hastings, James.  DICTIONARY OF THE APOSTOLIC CHURCH - 2 VOLUMES    no dustjacket, 2 vol set, 1926 2nd imp, odd foxing to end papers, clean tight copies vg hb.	£35.00
106541 Haynes, Reginald.  GOD YOU ME : GODLYANITY - A LIVING LOVE    no dw, 2006 clean bright copy vg hb.	£25.00
114103 Hendriksen, William.  PHILIPPIANS COLOSSIANS AND PHILEMON    with dustjacket, 1981 rep, clean copy vg hb.	£10.00
1405 Hildegard of Bingen.  HILDEGARD OF BINGEN'S BOOK OF DIVINE WORKS  With letters & songs edited by Matthew Fox.  1987 clean bright copy vg pb.	£10.00
106055 Hiskett, Mervyn.  SOME TO MECCA TURN TO PRAY - ISLAMIC VALUES IN THE MODERN WORLD    1993PAPERBACK COPY clean bright copy vg hb.	£22.00
60665 Hole, William.  THE LIFE OF JESUS OF NAZARETH PORTRAYED IN COLOURS    no dustjacket, no date c1928, name front end paper, col plates 1 repaired, slight tanning to pages clean copy good hb.	£25.00
43779 Holmes, Fenwicke L.  THE LAW OF MIND IN ACTION  Daily lessons and treatments in mental and spiritual science  plastic covered, 1989 clean bright copy vg pb.	£12.00
68745 Hopkins, E C.  CLASS LESSONS 1888    1977, 284pp vg hb.	£10.00
98785 Houvet, Etinne.  MONOGRAPHIE DE LA CATHEDRALE DE CHARTRES  no publication date  lge fmt, illus IN FRENCH, good pb.	£10.00
110286 Hughes, Kathleen.  EARLY CHRISTIAN IRELAND - INTRODUCTION TO THE SOURCES    *****PAPERBACK COPY******1972, clean copy vg HB.	£20.00
103602 Hunter, Alistair.  WISDOM LITERATURE    2006, 291pp vg pb.	£18.00
103840 Hyde, Kenneth.  RELIGION IN CHILDHOOD AND ADOLESCENCE    no dw, 1990, 529pp vg hb.	£10.00
35120 Ingham, Gertrude A..  SPIRITUAL LAW AND HUMAN RESPONSE  A study of the teaching of Jesus Christ in relation to the basic human qualities, as taught in Gensis & the gospels  1953, 77pp vg PB.	£10.00
49766 Jacobs, Alan.  THE GNOSTIC GOSPELS  Including the gospel of Thomas and the gospel of Mary Magdalene  no dw, 2005 vg hb.	£10.00
110459 Jafri, S.  THE ORIGINS AND EARL DEVELOPMENT OF SHI'A ISLAM    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£19.00
110478 Jansen, Johannes.  THE DUAL NATURE OF ISLAMIC FUNDAMENTALISM    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£20.00
113209 Jewett, Robert.  A CHRONOLOGY OF PAUL'S LIFE    with dustjacket, 1979 Fortress, odd margin inl otherwise clean copy good hb.	£10.00
112549 Johnson, Tom.  ACTION DOES IT    1985 2nd print clean bright copy vg pb.	£15.00
48992 Jones, E. Stanley.  THE CHRIST OF THE INDIAN ROAD    no dw, 1927, 254pp vg hb.	£10.00
108077 Jurjevieh, Ray.  NATIONAL CHRISTIAN MANIFESTO 1990 - HOW TO CURE NATIONS SICK WITH SECULARISM    1990, clean bright copy vg pb.	£10.00
7341 Kaplan, Aryeh.  THE BAHIR - ILLUMINATION  A translation by Aryeh Kaplan of one of the oldest & most carefully preserved of Kabbalistic texts, attributed to Rabbi Nehunia ben Hakana, master of the first century esoteric school.  1989 vg pb.	£13.00
100309 Katz & POPKIN.  MESSIANIC REVOLUTION : RADICAL RELIGIOUS POLITICS TO THE END OF THE SECOND MILLENNIUM    with dw, 1998 vg hb.	£12.00
109643 Keith, George.  PLEA FOR A SIMPLER FAITH    no dustjacket, some fading to cover, 1897, clean copy good hb.	£25.00
112991 Kelly, William.  THE REVELATION OF JOHN EDITED IN GREEK  With a new english version and a statement of the chief authorities and various readings  no dustjacket, 1860, Williams Norgate, odd foxing to end papers, some wear to covers, slight tanning to pages acc hb.	£35.00
3161 Kempis, Thomas a.  THE IMITATION OF CHRIST  intro by P M B Allan, illus Violet Dale   lge fmt, bookplate, 1923 vg hb.	£35.00
113626 Kenyon, Frederic.  The Chester Beatty Biblical Papyri Descriptions and Texts of Twelve Manuscripts on Papyrus of the Greek Bible, Fasciculus II The Gospels and Acts    no dustjacket, large format, 1933 Emery Walker, odd inking in introduction only, otherwise bright clean copy good hb.	£80.00
103441 Kettler, Christian.  THE VICARIOUS HUMANITY OF CHRIST AND THE REALITY OF SALVATION    1991, 327pp vg pb.	£35.00
5204 Khan, Hazrat Inayat.  THE SUFI MESSAGE VOL 9 OF HAZRAT INAYAT KHAN  Vol 9 The Unity of Religious Ideals - lect;ures on fthe God-Ideal, prayer, symbolism & rituals of the world's great religions.  dw, 1963 vg hb.	£20.00
108752 Khoury, Shahadeh.  A SURVEY OF THE HISTORY OF THE ORTHODOX CHURCH OF JERUSALEM    2002 clean bright copy vg pb.	£30.00
106101 Kings, Graham.  CHRISTIANITY CONNECTED    2002, signed author, 436pp vg pb.	£20.00
108888 Kraemer, Joel.  PHILOSOPHY IN THE RENAISSANCE OF ISLAM - ABU SULAYMAN AL-SIJISTANI AND HIS CIRCLE    no dustjacket, clean bright copy vg hb.	£125.00
103908 Kung, Hans.  Christianity Its Essence History Religious Situation Our Time    with dw, 1995, 934pp vg hb.	£35.00
8448 Lagerlof, Selma.  CHRIST LEGENDS  Stories for children. Translated from the Swedish with illustrations by Horace Knowles.  dw, 1937, 244pp good hb.	£10.00
100557 Lane, Christel.  CHRISTIAN RELIGION IN THE SOVIET UNION - A SOCIOLOGICAL STUDY    with dustjacket, 1978 clean bright copy vg hb.	£10.00
75346 Lazaron, M.  BRIDGES NOT WALLS : A CHALLENGE TO ALL FAITHS    dw. 1959, 191pp good hb.	£15.00
103577 Lemche, Niels.  THE ISRAELITES IN HISTORY AND TRADITION    with dw, 1998, 246pp vg hb.	£14.00
106891 Levy, J.  THE DISPUTATION    with dustjacket, Scholarly Pubs, 1972, 332pp clean copy vg hb.	£25.00
109642 Lewis, John.  A FAITH TO LIVE BY    with dustjacket, 1931 Williams Norgate vg hb.	£12.00
76968 Lillie, Arthur.  INDIA IN PRIMITIVE CHRISTIANITY    no dw, ex lib stamps etc, 1909 good hb.	£12.00
6991 Lodge, Oliver.  REASON & BELIEF  A study of incarnation & of the Christian doctrine of the Incarnation; study of the Old Testament in the light of the doctrine of Evolution.  1911 ed good hb.	£10.00
101422 Luijpen, William.  RELIGION AND ATHEISM    with dw, 1971, 199pp vg hb.	£22.00
96233 M.E.M..  MEDITATIONS    no dw, 1931, 77pp vg hb.	£20.00
45607 MacGregor, G..  REINCARNATION AS A CHRISTIAN HOPE    no dustjacket, 1982 clean bright copy vg hb.	£25.00
110463 Makarem, Sami.  THE DOCTRINES OF THE ISMAILIS    with torn dustjacket, 1972 vg hb.	£15.00
94186 Mantripp, J.  THE DEVOTIONAL USE OF THE METHODIST HYMN-BOOK    no dw, bookplate, 1934 good hb.	£12.00
112519 Marshall, Robert.  THE INNER CORE - EXPLORING THE MYSTICAL CHRISTIAN EXPERIENCE    2001 vg pb.	£10.00
87913 Martin, R.  THE CHURCH AND PARISH OF ST MICHAEL AT THE NORTHGATE OXFORD    1967 216pp rear cvr soiled good pb.	£10.00
100986 Matter, Jacques.  SAINT-MARTIN - LE PHILOSOPHIE INCONNU    1992, 429pp vg pb.	£11.00
107211 Maunder, Chris.  THE ORIGINS OF THE CULT OF THE VIRGIN MARY    2008 clean bright copy vg pb.	£16.00
97720 McCabe, Joseph.  SAINT AUGUSTINE AND HIS AGE    no dustjacket, 1902, clean copy vg hb.	£10.00
97677 McDermott, Timothy.  BEYOND QUESTIONS AND ANSWERS : THE CREED FOR TODAYS CATHOLIC    with dw, 1968, 173pp odd fox pg edges good hb.	£10.00
97287 McManners, John.  THE OXFORD ILLUSTRATED HISTORY OF CHRISTIANITY    with dw, 1990, 724pp vg hb.	£10.00
105930 Mead, G.R.S..  GNOSTIC JOHN THE BAPTIZER : SELECTIONS FROM THE MANDAEAN JOHN-BOOK    no dw, 1924 very slight foxing to title & contents page, 137pp vg hb.	£130.00
112417 Mendes, A.  DAILY PRAYERS    leather bound rubbing at edges, 1864, rear hinge weak, pub P Valentine good hb.	£15.00
5935 Merton, Thomas.  THE SEVEN STOREY MOUNTAIN  The complete & unedited autobiography, & a remarkable classic of religious experience.  2009, 429pp vg pb.	£12.00
109994 Meyrick, Frederick.  THE WISDOM OF PIETY AND OTHER SERMONS    no dustjacket, slight tear to top of spine, library bookplate, 1859, Pub John Henry, foxing to frt end paper, otherwise clean copy good hb.	£40.00
92517 Millgram, Abraham.  GREAT JEWISH IDEAS : GOD TORAH ISRAEL  B'NAI B'RITH Great Books Series : Volume V  dw, 1964, 352pp good hb.	£15.00
108057 Moeller, Wilhelm.  HISTORY OF THE CHRISTIAN CHURCH IN THE MIDDLE AGES    no dustjacket, 1893, light tanning to pages, good hb.	£15.00
58418 Montefiore, Claude G.  RABBINIC LITERATURE AND GOSPEL TEACHINGS    no dustjacket, 1930 1st clean copy vg hb.	£28.00
112920 Moore, Herbert.  THE TREATISE OF NOVATION ON THE TRINITY    no dustjacket, 1919, end papers tanned, clean copy good hb.	£12.00
92230 Morgan, Richard.  THE POLITICS OF RELIGIOUS CONFLICT : CHURCH AND STATE IN AMERICA    1968, 156pp vg pb.	£10.00
108363 Motylewski, Leo.  THE ESSENE PLAN    with dustjacket,clean bright copy 1976 vg hb.	£10.00
100471 Mujtaba, Sayid.  WESTERN CIVILIZATION THROUGH MUSLIM EYES    1977, signed by translator, 146pp vg pb.	£10.00
107872 Nahmani, H.  HUMAN RIGHTS IN THE OLD TESTAMENT    with dustjacket, 1964, odd margin ink good hb.	£13.00
54203 Nasr, Seyyed Hossein.  ISLAMIC SCIENCE - AN ILLUSTRATED STUDY    with dustjacket, bookpalte, clean copy vg hb.	£18.00
110672 Neale, Rev J M.  THREE GROUPS OF SERMONS    no dustjacket, bookplate, 1897 Ellis Kenne, clean bright copy good hb.	£20.00
73455 Nesbit, E.  CHRIST CHRISTIANS AND CHRISTIANITY : OR JESUS AN ESSENE    no dw ex lib stamps etc, sp taped good hb.	£10.00
103613 Neusner, Jacob.  Tisha b Av Compendium Including Kinot for Ninth Av Prayers for Evening Morning Afternoon Services Reading Law to Ashkenazic Rite Also Two Elegies O    no dw, very slight fox to frt end paper, 1981 good hb.	£30.00
110278 Newman, John Henry.  COMMEMORATIVE ESSAYS ON THE OCCASION OF THE CENTENARY OF HIS CARDINATE 1979 MAY 1979    1979, clean bright copy, pub Centre Newman Friends Rome vg pb.	£12.00
75949 Nicholson, D.  THE MYSTICISM OF ST FRANCIS OF ASSISI    no dw, bookplate 1923 1st good hb.	£20.00
114160 Nolland, John.  35B - WORLD BIBLICAL COMMENTARY : LUKE 9:21-18:34    with dustjacket, 1993 clean bright copy vg hb.	£20.00
100539 O'Brien, John.  90 COMMON QUESTIONS ABOUT CATHOLIC FAITH    with dw, 1963 1st, 294pp vg hb.	£12.00
10192 Oesterley & Robinson.  HEBREW RELIGION: ITS ORIGIN & DEVELOPMENT    with dustjacket, bookplate, 1955 rep good hb.	£15.00
111122 Orr, John.  ENGLISH DEISM ITS ROOTS AND ITS FRUITS    no dustjacket, 1934, clean bright copy vg hb.	£80.00
95295 Packer & Tenney.  THE BIBLE ALMANAC  The Old-Time Gospel Hour. Lynchburg, Virginia  no dw, 1980, 766pp vg hb.	£12.00
90752 Parker, Russ.  HEALING WOUNDED HISTORY : RECONCILING PEOPLES AND HEALING PLACES    2006, 209pp vg pb.	£12.00
102169 Parsons, John.  THE NON-CHRISTIAN CROSS    no dw, name inn board, 1896 Simpkin good hb.	£60.00
112154 Paul, Jerry.  DWELL IN LOVE III COMMUNION    2005 clean bright copy vg pb.	£10.00
80903 Pearl, D.  A TEXTBOOK OF MUSLIM LAW    1979, 317pp good pb.	£10.00
100705 Pelletier, Joseph A.  GOD SPEAKS AT GARABANDAL    1973, inscrip on frt end paper good pb.	£12.00
113205 Pentecost, J.  THINGS TO COME - A STUDY IN BIBLICAL ESCHATOLOGY    with dustjacket, rep clean bright copy vg hb.	£17.00
114117 Petts, David.  CHRISTIANITY IN ROMAN BRITAIN    2003 clean bright copy vg pb.	£30.00
79394 Piotrovsky & Vrieze.  HEAVENLY ART EARTHLY BEAUTY : ART OF ISLAM    dw, lge fmt, 2000 ed, 311pp vg hb.	£45.00
85517 Politeyan, J.  BIBLICAL ARCHAEOLOGY AND THE HEBREW VOCATION    no dw, no date, Eliot Stock good hb.	£15.00
95122 Porter, Venetia.  ISLAMIC TILES    1995, 128pp vg pb.	£14.00
103504 Price, Robert M.  BEYOND BORN AGAIN : TOWARD EVANGELICAL MATURITY    no dw, 1993, 163pp vg hb.	£10.00
110681 Pusey, E B.  THE DAY OF JUDGEMENT  A sermon preached on the twentieth sunday after trinity in sS Peters Church Brighton  no dustjacket, rebound copy, 1839 sticker to end paper, clean copy Rivingtons vg hb.	£50.00
103544 Race, Alan.  CHRISTIANS AND RELIGIOUS PLURALISM    1993, 184pp pgs edges sl tanned good pb.	£15.00
92582 Ramsay, W.  THE LETTERS TO THE SEVEN CHURCHES OF ASIA  and their place in the plan of the apocalypse  no dw, 1936, 446pp good hb.	£15.00
111385 Readwin, T.  THE PREFACES TO THE EARLY EDITIONS OF MARTIN LUTHER'S BIBLE    1863 covers worn, Hatchard, light tanning to pages acc hb.	£20.00
113259 Reid, John.  THE AUTHORITY OF SCRIPTURE    with dustjacket, ex lib stamps, clean copy good hb.	£10.00
107938 Reuss, Edward.  HISTORY OF THE CANON OF THE HOLY SCRIPTURES IN THE CHRISTIAN CHURCH    no Dustjacket, 1890, James Gemmell, odd foxing, covers showing signs of wear good hb.	£15.00
111203 Rittenhouse, Stan.  FOR FEAR OF THE JEWS    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£10.00
15449 Robinson, James (ed).  NAG HAMMADI LIBRARY IN ENGLISH  the definitive new translation of the Gnostic scriptures complete in one volume  with dustjacket, 1988, clean bright copy vg hb.	£25.00
103113 Robinson, H.  INSPIRATION AND REVELATION IN THE OLD TESTAMENT    no dw, 1950 rep vg hb.	£10.00
99887 Roozemond, Hetty.  IKON INSIPRED ART - ICONS FROM DE WIJENBURGH    no dw, lge fmt, 1980, illus vg hb.	£10.00
103421 Rost, H.T.D..  THE GOLDEN RULE - A UNIVERSAL ETHIC    with dw, inscrip frt end paper vg hb.	£15.00
109935 Rowell, Geoffrey.  THE VISION GLORIOUS - THEMES AND PERSONALITIES OF THE CATHOLIC REVIVAL IN ANGLICANISM    with dustjacket, clean copy bookplate, vg hb.	£14.00
112100 Russell, M.  A HANDBOOK OF CHRISTIAN MEDITATION    1978, slight bend to cover good pb.	£14.00
108121 Sabiq, As-Sayyid.  Fiqh Us-Sunnah: At-Tahara and As-Salah (Vol 1-5)    no Dustjacket, 5 vol set clean bright copy vg hb.	£25.00
109348 Sahib, Sai.  SOME MOMENTS WITH THE MASTER - SPIRITUAL DIALOGUES WITH THE SUFI SAINT    1998 2nd imp bright clean copy vg pb.	£18.00
92894 Samuel, Maurice.  THE GENTLEMAN AND THE JEW    dw, 1950, 325pp vg hb.	£20.00
107651 Sandt, Geo.  A BRIEF STUDY OF CHRISTIAN SCIENCE    1918, cover slightly damaged, clean copy acc pb.	£10.00
92579 Schappes, Morris.  A DOCUMENTARY HISTORY OF THE JEWS IN THE UNITED STATES 1654-1875    no dw, 1950, 762pp vg hb.	£20.00
110949 Schmidt, Hans.  End times/End Games: The Final Months of the Jewish Century    1999, published by author clean bright copy vg pb.	£50.00
79846 Scholem, Gershom.  ZOHAR : THE BOOK OF SPLENDOUR  Basic readings from the kabbalah   1977, pgs tanned good pb.	£10.00
107403 Schuller, Robert H..  THE NEW POSSIBILITY THINKERS BIBLE    leather bound boxed, clean bright copy vg hb.	£30.00
76454 Schurer, Emil.  A HISTORY OF THE JEWISH PEOPLE IN THE TIME OF JESUS CHRIST : DIV II VOL II  Clark's foreign theological library, new series Vol XXIV  no dw, bookplate. 1893, 327pp good hb.	£10.00
75432 Scolastico, Ron.  THE MYSTERY OF THE CHRIST FORCE  A personal story of enlightenment for spiritual seekers  2007, 308pp vg pb.	£30.00
1067 Shah, Idries.  THE DERMIS PROBE  Allegorical tales about the peculiarities of socially conditioned thought processes.  with dustjacket, clean copy vg hb.	£12.00
105 Shah, Idries.  THINKERS OF THE EAST  Anecdotes & parables in the Sufi tradition.  with dw, 2002 vg hb.	£14.00
98589 Shanks, Niall.  GOD THE DEVIL AND DARWIN : A CRITIQUE OF INTELLIGENT DESIGN THEORY    with dw, 2003, 273pp vg hb.	£10.00
105270 Sherwin, Byron.  MYSTICAL THEOLOGY AND SOCIAL DISSENT - THE LIFE AND WORKS OF JUDAH LOEW OF PRAGUE    with dw, 1982, 253pp vg hb.	£22.00
111805 Sikking, Sue.  BEYOND A MIRACLE    no dustjacket, 1973. slight tanning to end papers good hb.	£10.00
78460 Sisters of the Visitation.  THE SPIRIT OF SAINT JANE FRANCES DE CHANTAL  As shown by her letters  sp torn, hinge weak, odd foxing poor hb.	£80.00
112863 Slosser, Gaius.  CHRISTIAN UNITY    no dustjacket, 1929, ilusm clean copy vg hb.	£15.00
97652 Smith, A.  THOU ART PETER : A HISTORY OF ROMAN CATHOLIC DOCTRINE AND PRACTICE    no dw, 1950 odd underlining good hb.	£10.00
21656 Smith, Morton.  JESUS THE MAGICIAN  The author attempts to reconstuct the lost picture of Jesus the Magician from the surviving fragments, related material, and from an array of Jewish, pagan and Christian sources, which sheds new light on the founder of Christianity  with dustjacket, 1978, clean copy good hb.	£10.00
112933 Solomon, George.  THE JESUS OF HISTORY AND THE JESUS OF TRADITION IDENTIFIED    no dustjacket, 1880, Reeves Turner, odd margin ink, otherwise clean copy good hb.	£60.00
100533 Souter, Alexander.  NOVVM TESTAMENTVM GRAECE    with dw, bookplate ex private lib, 1941 rep good hb.	£10.00
35812 Spurr, Frederic C.  DEATH AND THE LIFE BEYOND  In the light of modern religious thought  dw, 1913, 159pp odd pencil vg hb.	£20.00
12598 St Teresa of Avila & Benedictine Monks.  MINOR WORKS OF ST. TERESA  Poems, Exlamations, Conceptions of the Love of God, Maxims & Miscellaneous Papers.  no dustjacket, 1939 Thomas Baker, clean copy vg hb.	£13.00
30686 Starcke, Walter.  IT'S ALL GOD  decodes the Bible, and offers practical how to ways to live fully  1998 signed by author good pb.	£10.00
11326 Stewart & Lowe.  CONCORDANCE TO THE SCIENCE OF MIND  A concordance to Ernest Holmes' "The Science Of Mind".  large format, 1980 clean bright copy vg pb.	£10.00
112935 Stuart, Moses.  LETTERS ON THE TRINITY AND ON THE DIVINITY OF CHRIST    no dustjacket, 1825 Simms McIntyre, spine taped, annotation on prelims, odd margin inking acc hb.	£15.00
107691 Synan, Vinson.  ASPECTS OF PENTECOSTAL-CHARISMATIC ORIGINS    plastic covered, 1975 odd pencilling good pb.	£12.00
111821 Tait, Vera.  TAKE COMMAND    no dustjacket, 1981 clean bright copy vg hb.	£10.00
100446 Taylor, Vincent.  THE ATONEMENT IN NEW TESTAMENT TEACHING    WITH DW, 1958 3rd ed, some foxing to pg edges GOOD HB.	£10.00
100586 Temple, William.  THE HOPE OF A NEW WORLD    with dw, bookplate, 1940, 125pp good hb.	£10.00
107797 Thompson, J.  HANDBOOK OF LIFE IN BIBLE TIMES - A DELIGHTFUL AND COLORFUL RESOURSE    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£15.00
108832 Tibawi, A.  ISLAMIC EDUCATION - ITS TRADITIONS AND MODERNIZATION INTO THE ARAB SYSTEMS    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£20.00
110976 Tinning, Adele.  GODS WAY OF LIFE    with dustjacket, 1976 6th ed clean bright copy vg hb.	£12.00
80452 Tomlin, Chanan.  PROTEST AND PRAYER  Rabbi Dr Solomon Schonfeld and Orthodox Jewish responses in Britan to the Nazi persecusion of Europes Jews 1942-1945  2006, 250pp vg pb.	£17.00
27676 Tradowsky, Peter.  CHRIST AND ANTICHRIST  Understanding the events at the end of the century and recognizing our tasks  1998, 108pp vg pb.	£15.00
108786 Trimingham, J Spencer.  THE INFLUENCE OF ISLAM UPON AFRICA    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£14.00
105993 Turkmen, Erkan.  A BOUQUET OF RUMI'S VERSIFIED POEMS    2002, 84pp vg pb.	£10.00
113793 Uberoi, J.  THE OTHER MIND OF EUROPE - GOETHE AS A SCIENTIST    with dustjacket, 1984 clean bright copy vg hb.	£18.00
106866 Unknown.  Hymns Psalm s Companion    no dustjacket, 1988, 661pp clean bright copy vg hb.	£13.00
104008 Vaage, Leif.  ASCETICISM AND THE NEW TESTAMENT    1999, 444pp vg pb.	£18.00
113226 Vance, Laurence.  ARCHAIC WORDS AND THE AUTHORISED VERSION    no dustjacket, 1999, revd ed clean bright copy vg hb.	£28.00
109162 Vasto, Lanza.  MAKE STRAIGHT THE WAY OF THE LORD    with dustjacket, 1974 clean copy vg hb.	£28.00
113060 Vibbert, W.  A GUIDE TO READING THE HEBREW TEXT FOR THE USE OF BEGINNERS    no dustjacket, 1876 pages tanned, Warren F draper good hb.	£12.00
100517 Von Rad, Gerhard.  OLD TESTAMENT THEOLOGY  2 VOLUME SET  2 vol set with dw's bookplate good hb.	£30.00
106525 WADIA, A.  THE MESSAGE OF CHRIST    Message series with dw, 1920, 222pp vg hb.	£20.00
108176 Walker, Benjamin.  GNOSTICISM - ITS HISTORY AND INFLUENCE  A concise survey of gnostic thought from its pre-Christian origins to its modern manifestations.  *****PAPERBACK COPY*****1983 clean bright copy vg HB.	£10.00
11440 Ware, Kallistos.  THE JESUS PRAYER    1987 clean copy vg pb.	£14.00
74034 Watson, David.  MYTHS AND MIRACLES : A NEW APPROACH TO GENESIS 1-11    1979, 119pp good pb.	£12.00
12575 Weatherhead, Leslie D..  THE CHRISTIAN AGNOSTIC    chipped dustjacket, 1965 2nd imp clean copy vg hb.	£25.00
50824 Weir & Jerman.  IMAGES OF LUST  Sexual carvings on Medieval churches  1999 rep bright clean copy vg pb.	£17.00
92620 Wells, Amos.  PELOUBET'S SELECT NOTES ON THE INTERNATIONAL SUNDAY SCHOOL LESSONS 1931    no dw, 1931, 383pp vg hb.	£10.00
113937 Wesley, John.  SERMONS ON SEVERAL OCCASIONS - 3 VOLUME SET    no dustjacket, 3 vols, 1872 Wesleyan Conference, fading to spines, good hb.	£40.00
83664 West, Robert.  ALEXANDER CAMPBELL AND NATURAL RELIGION    dw, 1948, 248pp vg hb.	£30.00
107364 Whiston, William.  THE WORKS OF FLAVIUS JOSEPHUS  THE LEARNED AND AUTHENTIC JEWISH HISTORIAN, AND CELEBRATED WARRIOR, TO WHICH IS ADDED THREE DISSERTATIONS, CONCERNING JESUS CHRIST, JOHN THE BAPTIST, JAMES THE JUST, GOD'S COMMAND TO ABRAHAM, ETC  no dustjacket, pub John Winston, no date but inscrip fep dated 1912, hinge slightly cracked, otherwise sound copy good hb.	£25.00
110393 Whiting, C.  STUDIES IN ENGLISH PURITANISM FROM THE RESTORATION TO THE REVOLUTION 1660-1668    no dustjacket, bookplate, tanning to end papers, 1931, odd foxing good hb.	£30.00
114044 Willett, Herbert.  THE JEW THROUGH THE CENTURIES    no dustjacket, 1932 Willet Clarke, light tanning to pagers good hb.	£10.00
45585 Williamson, W.  THE TIMES AND THE TEACHING OF JESUS THE CHRIST    no dw, ex lib stamps etc, 1912 good hb.	£10.00
107812 Wilson, William.  NEW WILSON'S OLD TESTAMENT WORD STUDIES    with dustjacket, clean bright copy vg hb.	£25.00
113203 Winter, Paul.  ON THE TRAIL OF JESUS    with slightly torn dustjacket, 1961 De Gruyter, bookplate, slight margin ink, otherwise clean copy good hb.	£20.00
112387 Wood, Sara.  THE GIFT OF LIFE    no dustjacket, 1891 new ed, Sunday Schhol Assoc, clean copy vg hb.	£25.00
97727 Wright, Charles.  THE INTERMEDIATE STATE AND PRAYERS FOR THE DEAD  James Nisbet  no dw, name frt end paper, tanning to eps, good hb.	£10.00
103618 Yardeni, Ada.  THE BOOK OF HEBREW SCRIPT  History palaeography script styles calligraphy and design  with dw, lge fmt, 2002 vg hb.	£65.00
102184 Zernov, Nicolas.  EASTERN CHRISTENDOM    with dustjacket, 1963, clean bright copy vg hb.	£10.00
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30811 Alter, M.  SCIENCE OF FLEXIBILITY    lge fmt, 1996, 372pp vg hb.	£18.00
22870 Aurobindo, Sri.  ESSAYS ON THE GITA  first & second series  dw, 2000 vg hb.	£11.00
4255 Besant, Annie.  THE WISDOM OF THE UPANISHADS    no dw, 1919, 96pp good hb.	£10.00
104094 Brunton, Paul.  THE HIDDEN TEACHING BEYOND YOGA  a great western philosopher reveals the yoga way to truth  no dw, plastic cvred, hinge weak acc hb.	£10.00
66 Brunton, Paul.  THE WISDOM OF THE OVERSELF  An exposition of the powers of the mind as described in the wisdom teachings.  no dustjacket, bookplate 1959 repclean copy good hb.	£12.00
72182 Christensen, Alice.  ARTHRITIS  A powerful program for greater flexibility strength and freedom  2001, 228pp 9 pb.	£12.00
26361 Dasgupta, S N.  YOGA PHILOSOPHY IN REALTION TO OTHER SYSTEMS THOUGHT  includes sections on Patanjali, Gunas, theory of soul, yoga cosmology and more  no dw, 1979, 380pp good hb.	£25.00
94595 Desai, Amrit.  KRIPALUS SELF HEALTH GUIDE : A PERSONAL PROGRAM FOR HOLISTIC LIVING    lge fmt, 1993 revd ed vg pb.	£11.00
105989 Feuerstein, Georg.  YOGA QUARTERLY REVIEW - NUMBER 4    no date c1970, vg pb.	£10.00
103655 Ford-Kohne, Nancy.  FROM A YOGA TEACHER'S NOTEBOOK - THE SECOND INSTALIMENT    lge fmt, 1999 2nd print, 13pp vg pb.	£10.00
105572 Goodman, Anthony.  UNDERSTANDING THE HUMAN BODY - AN INTRODUCTION TO ANATOMY AND PHYSIOLOGY A GUIDEBOOK    boxed CD's & book vg cd.	£30.00
5577 Halliday, A.M..  FREEDOM THROUGH SELF-REALISATION  18 lectures on the Yoga of Self-Knowledge placing the traditional teachings of the Bhagavad Gita & the Upanishads in a modern context, showing the way to an inner development open to everyone.  1988 223pp good pb.	£12.00
19479 Hutchinson, Ronald.  YOGA HEALTH AND BEAUTY  From the author of Yoga a way of life, a good all round approach to practical yoga, breathing and relaxation  with dustjacket, 1970 clean copy vg hb.	£14.00
105475 Jyotsna of Brahmananda.  The Hathayogapradipika  With commentary Jyotsna of Brahmananda, and english translation. In sanskrit with English translation  with dw, 2000 rep, 106pp vg hb.	£15.00
17222 Krishna, Gopi.  HIGHER CONSCIOUSNESS THE EVOLUTIONARY THRUST OF KUNDALINI  What is higher consciousness? Kundalini? How does it work, these and many other questions answered  1984, 198pp vg pb.	£12.00
103652 Lappa, A.  YOGA - TRADITION OF UNIFICATION    lge fmt spiral, odd highlighting, 1999 5220002147 good pb.	£70.00
31851 Maddern, Jan.  YOGA BUILDS BONES    2000 clean bright copy vg pb.	£10.00
111724 Mukerji, Swamie A P.  YOGA LESSONS FOR DEVELOPING SPIRITUAL CONSCIOUSNESS    Yogi Publication Society no dustjacket, reprint, clean bright copy vg hb.	£15.00
99079 Newell, Lori.  THE BOOK OF EXERCISE AND YOGA FOR THOSE WITH ARTHRITIS FIBROMYALGIA AND RELATED CONDITIONS  Using movement and meditation to manage pain and improve joint range of motion  spiral bound, lge fmt, 2005 vg pl.	£80.00
3415 Patanjali.  APHORISMS OF YOGA  Trans. Shree Purohit Swami, intro. by W.B. Yeats.  no dustjacket, 1938, good hb.	£12.00
21959 Radha, Swami Sivananda.  KUNDALINI YOGA    with dustjacket, 1992 good hb.	£10.00
3627 Rama & Ballentine.  YOGA & PSYCHOTHERAPY: THE EVOLUTION OF CONSCIOUSNESS  A comparison of recent innovations in therapy with traditional methods using the Yogic models of koshas, or sheaths & chakras, or energy centres.  with dw, sticker frt end paper. 1976 good hb.	£18.00
21516 Rawlinson, Ian.  YOGA : SOME BASIC PRINCIPLES  Includes the principles of Vinyasa in Asana, Counter pose and Breathing in Asana aswell as some general notes and lessons  lge frm, covers worn, private publication acc pb.	£15.00
91619 Sachs, Robert.  HEALTH FOR LIFE : SECRETS OF TIBETAN AYURVEDA    1995, 240pp vg pb.	£10.00
103664 Saraswati, Swami Satyanada.  HEALTH BENEFITS OF BACKWARD BENDING ASANAS    1992 2nd ed, inn hinge detached good pb.	£10.00
42406 Satchidananda.  TO KNOW YOURSELF    1988, 250pp good pb.	£10.00
66477 Sivananda, Swami.  JNANA YOGA    Science of Yoga, 1971 vg pb.	£10.00
26947 Skolimowski, H.  ECO YOGA    no dustjacket, 1994 clean bright copy vg hb.	£13.00
73764 Theosophy Science Study Group.  SCIENCE YOGA AND THEOSOPHY    no dw, 1977, 262pp vg hb.	£10.00
104394 Unknown & MULLER.  THE UPANISHADS PART I OF II    2008 rep facsimilie, 476pp vg pb.	£20.00
21538 Venkatesananda, Swami.  ACTION IN NON-ACTION  Talks given in Cape Town and Stellenbosch,South Africa, December 1973   1973 inside cover taped 1973 85pp acc pb.	£18.00
8855 Vithaldas, Yogi.  THE YOGA SYSTEM OF HEALTH  Hatha Yoga exercises & their beneficial value.  with dustjacket, 1957, clean copy vg hb.	£10.00
14861 Volin & Phelan.  YOGA OVER FORTY  Includes sections on Yoga and ageing, Physical and mental training, with details of postures, benefits and modifications  with dw, 1965 vg hb.	£15.00
103573 Woods, James.  YOGA SYSTEM OF PATANJALI    lge fmt facsimilie reprint, lge fmt vg pb.	£15.00
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